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EXPLANATORY MEMORANDUM |

The International Convention on the Simplification and Harmonization of
Customs Procedures (Kyoto Convention), established by the Customs Co-operation
Council (CCC) and to which the Community 1is a Contracting Party (1), provides
for the incorporation of a number of Annexes, each of which has the value of

a convention and may be accepted separately. ,

In the Light‘of their aim, which is to facilitate international trade,
these different annexes, each of which deals with a particular sector of
customs legislation, directly concern the functioning of the customs union,
and beyond that the implementation of the Community's commercial policy.

Three new annexes have recently been adopted within the CCC and it is therefore
incumbent on the Community, as a Contracting Party to the Kyoto, Convention, to
define its position with regard to these annexes either by accepting them as
they stand, or by making their acceptance subject to certain reservations, or

by rejecting them.
The annexes in question concern the following areas @

- E 1 : Customs transit
- E 8 : temporary exportation for outward processing
=B 1 : entry for home use
These different annexes have been examined in detail by the relevant
Commission departments and representatives of the Member States.
Following this examination, it appears possible to ac¢ept Annex E 1 without

reservation.

As regards the first part of the aforesaid annex, the few differences
between the Community provisions and the standards and recommended practices
in question may be summarized as facilities greater than those provided for in
the Convention. |

of

i) Council Decision of 18 March 1975 (0J No L 100 of 21 April 1975, p. 1

KNumbering adopted by the Customs Co-operation Council.



Article 2 of the Kyoto Convention recommends the granting of such greater

facitfties.

The second part of the Annex does not affect the agreements concluded in
1972 (1) between the Community and the Republic’ of Austria and the Community

and the Swiss Confederation on the application of the Community transit system.

And should, in the future, other agreements of this type be concluded
between the Community and other non-member conntries, reservations to Annex E 1

to the Kyoto Convention, could, if necessary, be entered at the appropriate

time when such agreements are concluded, since Article 5 of the Kyoto Convention
permits reservations to be notified to the Secretary-=General of the CCC at the
time of accepting an Annex or at a later date.

As for Annex E 8, it may be atcepted subject to the following reservations

(a) Recommended practice 3 :

This practice may result .in limiting the scope of certain Community instru-
ments enacted for the implementation of the agricultural policy or the common
commercial policy, in so far as these instruments provide for prohibitions

or measures fixing quotas in relation to one or several non—member countries.

(b) Recommended practice 9 :

§

The present state of harmonization of customs legislation does not make it
possible to accept this recommended practice. |

(¢) Recommended practice 10 :

The present state of harmonization of customs legislation does not make it

possible to accept this recommended practice.

‘(d) Standard 16

The equivalent compensation provided for in this standard and in the notes
thereto involves the risk of a clearing system being introduced from the
time when this possibility of compensation gives rise to the issue of a

I/.

(h Coungiy Regulations (EEC) Nos 2812/72 and 2813/72 of 21 November P72 -
0J No L 294 of 29 December 1972.
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(e)

£

,way be guaranteed.

-3 o

reimportation document far goqds the "identification" of which can in no

1

Standard 20

This Standard conflicts with the provisﬁons of the Common Agricultural
. /

Policy.

Recommended practice 24 :

),
The wording of this recommended practice widens the scope of Article 12 c¢f

the Council Directive of 18 December 1975 on the harmonization of provisions
Laid down by law, regulation or administrative action in respec¢t of outward
processing.

|

On the other hand, Annex B 1 concerning the entry for home use of

goods cannot be accepted by the Community for the time being because of the

absence of Community rules on this subject. The Commission will make a proposal

with regard to this Annex once 1ts proposal for a directive on the entry of

goods into free circulation at present under examination within the competent

departments of the Council is adopted by the latter.

the

(a)

(b)

(¢

Pursuant to Article 113 of the Treaty, the Commission recommends

Council :

N

to accept without reservation Annex E 1 to the Kyoto Convention concerning

Customs transit ;

to accept, subject to the reservations specified in Article 1 of this
Pecision, Annex E 8 to the Kyoto Convention, concerning temporary export-
ation for outward processing ;

not to accept Annex B 1 to the Kyoto Convention concerning entry for home
use,
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Recommendation

for a
COUNCIL DECISION

accepting on behalf of the Community

two annexes to the International Convention
on the simplification and harmonization of

customs procedures

S

THE COUNCIL OF THE EUROPEAN COMMUNITIES,

Having regard to the Treaty establishing the European Economic Community, and

in particular Article 113 thereof ;

Having regard to the Recommendation of the Commission,

Whereas, in accordance with the Council Decision of 18 March 1975 (1), the
Community is a party to the International Convention on the simplification and

harmonization of customs procedures ;

Whereas the Annexes to the said Convention concerning customs transit and

. temporary exportation for outward processing are acceptable to the Community ;

Whereas it is advisable to make acceptance of the Annex on the temporary expor=
' [

tation for outward processing subject to certain reservations in order to take

account of the special requirements of the Customs Union,

HAS DECIDED :
Article 1
The following Annexes to the International Convention on the simplification
and harmonization of customs procedures are hereby acceptied on behalf of the

Community : , ‘ :

- Annex E 1 concerning Customs transit
- Annex E 8 concerning temporary exportation for outward processing, except for
standards 16 and 20 and recommended practices 3, 9, 10 and 14.

o/.

(1) 0J No L 100 of 21 April 1975, p. 1.
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The texts of the above Annexes are reproduced in Annex 1 to this Decision.
Article 2

The Commission shall inform the Secretariat-General of the Customs
. /
Co-operation Council of the acceptance of the Annex concerning Customs transit

and, subject to the reservations specified in Article 1, of the Annex concerning

temporary exportation for outward processing.

Done at Brussels,
For the Council
The President



ANNEXE E.1.

Anncxe L
concernant le transit douanier

Introduction

Il est souvent nécessaire, pour diverses
raisons, d’achemincr d’un burcau de douanc
A un autre burcau de¢ douane, des marchan-
dises qui sont, le cas échéant, passibles de
droits et taxes & Pimportation ou a I'expor-
tation. ‘

La législation de la plupart des pays
comporte des dispositions prévoyant que de
telles marchandises peuvent égre transportces
sans agquittement des droits ¢t taxes & I'ip-
portation ou a l'exp:}rtation.il, le transport
s'¢ffectuant squs I controle de la dovanc afjn
d’assurer Pobservation des conditions impo-
sées. Le régime sous lequel ces transports
sont effectués. est appclé'\« transit dogapicr .

Par ailleyrs, pour facilitgr le trapspost
ingernationa) des marchandisps qui doivent
traverser plusicurs territpires douaniers, des
disposisions spnt prises, dans le cadre d’ag-
cords ipternationaux, en vue de Pappligagiop,
par les Etaty concernés, de procédyres unis
formes pour Je traitement des marchandises
transpartées ep transit douanier sur lgur terrie
toire.

La présente annexe a trait aussi bjen ay
transit douanier national qu’ap transit doug.
nicr international. Elle nc s’applique pags aux
marchandises transportées par la posté oy
dans les bagages des voyageurs.

Définitions

Pour Papplication de la présente annexe,
on entend :

(a) par « trapsit douanier » : l¢ régime doua-
nier sous lequel sont placées les marchan-
discs transportées sous contrdle doua-

+ nier d’un bureau de douane a un autra
bureau de douane;

{(b) par « opération de transit douan'¢r » :
le granspqrt des marchandises en wransic
.dopanier, d’'un bureau d¢ dépag 4 un
un burcay de destination;

ANNEX E.L.

Anncx
goncerning Customs transit

-

Introduction

For a varicty of rcasons it is frequently
nccessary for goods which are potentially
liable to import or cxport dutics and taxcs
to move from onc Customs office to another.

The legislation of mpst cquntrics contains
provisions under which such movements may
take plagg without payment of the import or
cxport dutics and taxcs, the goods being
transported under Customs control to ensure
compliange with the requirements laid down.
The procq:durc under which such movements
arc madc:is termed Customs gransit.

~ To facilitate the international transport
of goods which have to pass through a
number gf Customs territorics, arrangements
have 'bgen  made under international
agreemengs for the States congerned to apply
standard “procedures for the trcatment o
goods carfied in Customs transit through their
territorics,

- This Annex rclates to bogh national and
intcr.natnotpal Customs transig. It does not
apply to qoods carricd by post or in travellers’

baggage. '

\
'Dcfinitions

For the purposcs of this Annex :

(a) the tgrm ” Customs transit ” mcans the
Customs procedurc under which goods

. are tgansported under Cpstoms control
from one Customs office to another;

"

(b) the tgrm ” Customs transit operatien
meang the transport of goods from an
office of departure to an office of
destiation under Customs transit;

-



(c)

(d)

(e)

(f)

()

(h)

(i)

(k)

(0

ar « burcau de chargement » : tout
gurcau de douane sous I'autorit§ dugycl
gerraines mesures préliminairey yont pri-
scs afin de faciliter lg commepeement
d’une apération de trangit douapicr mns
pun burcau de départ; ‘ ~

par « bureau de départ » : tout byreau de
douanc o commence ppe opération de
sransit douanjer;

par « hureau de passagg » : toug burcau
de douanc par lequel les marchandises
sONt IMportées o Cxportées au Coprs-
d’unc opération de transit douanier;

par « burcau de destingtion » : tout bu-
reau de¢ douanc ou prend fin pne opgra-
tion de transit douanier;

var « déclaration de marchandises » :
”actc fait dans la formg presrite par la
douane, par lequel les intérgsgés indi-
quent le régime douanier a assigner aux
marchandises et communiquent les ¢élé-
ments dont la douane cxige Ja déclara-
tion pour I'application de ce régimey

par « déclarant » : la personne qui sjgne
ou ay nom de laquellc est pignée une
déclaration de marchapdises;

par « unité de transport » :

(1) ICQ contencurs d'une capagit¢ d'un
mgtre cube ou plus,

(i) les véhicules routigrs, y ¢omprig les
femorques: et semi-remorqucs,

(iii) les wagons de chemin de fer, cf

(iv) les alleg:s, péniches <t augres embar-
cations pouvant &iie affectées g la
navigation intéricurc;

par « droits et taxes & 'importation ou
a Pexportation » : les droits de douane et
tous autres droits, taxes et redevainces
ou impositions diverses qui sont pergus
a Pimportation ou A 'exportation ou 2
I'occasion de Pimportation des marchan-
dises ou de I'evportation de. marchan-
dises, a Pexception des radevan ez o im-
positions doit le mantant es: linid au
colit approxi:naiif des services nddus;

par « conrdie de iz dotune » : 2aser-
ble des mesures prises en vue d’assurer

()

(d)

(e)

(f)

()

(h)

(ij)

(k)

(B

-

the term > office of loading ™ mcans any
Customs office under whose authority
certain prelingnary measures are taken

to facilimtc commencement of a Customs

transit  operation  at  an  office  of

departure;

thg term ” office of departure ™ meany
any Customs office at which a Customs
transit operation commences;

the term ” office en rgute ™ means any
Customs office where goods are imporied
or exported in the course of a Customs
transit operation;’ -

thg term ™ office of destination * means
any Customs office at which a Cystoms
transit operation is terminated;

thyg term ” Goods declaration ™ means a
statcment made in the form prescribed
by the Customs by which the persons
interested  indicate the  Customs
procedure 1o be applied to the goods
ang furnish the particulars which the
Cystoms require to be declared for the
application of that procedure;.

the term ” declarant ™ means the person
who signs a Goods declaration or in
whose name it is signed;

thg term ™ transport-unit ” means :

(i) containers having an internal volume
of one-cubic metre or more,

(it) road vchicles, including trailers and
scmi-trailers,

(iii) railway waggons, and

(iv) lighters, barges and oiher veswls
suitable for use on inland water.
ways;

the term ™ import and export dutics and
taxes > means Customs dutics and .l
other duties, taxcs, fees or other chaipes
which are collected on or in connexiun
with the importation or exportation «f
gaods but not including fees and charpes
which are limited in amount to the

" approximate coss of services readered;

the term > Customs control  means
measurcs applied to cnsure compliame



I'observation des lois c reglemynts que
la dougne est chargce 3’apphquq;r;

{m) par « garantie » : c¢ qui assure, i la satis-
- faction de la douane, Pexécugion d’yne
obligagion cnvers celle~ci. L3 garantie

est dite « globale » lprsquglle assyre™

Pexéception des obligations résultant de
plusicyrs opérations;

(n) par « personne » : aussi bien yne per-
sonng physique qu’unc personnc morale,
3 moips que le contexte n’en disppse
autrement.

Principes
i ' Nornie

Le transit douanicr cst régi par lcs dispo-
sitions de la présente annexe,

2 4 Norme

La Iégislation nationale précise les condi-
tjons ginst que les formalités qui dajvent étre
remplies aux fins du transit douanjer,

t

Champ d’application .
3. Norme
Les autorités douanicres autorisent le

transport cn transit douanier, sur lcur terri-
toire, de marchandiscs :

(a) d’un bureau d’entrée 3 un burcau de

sortie;

(b) d’un bureau d’entrée a un burcau inté-
rieur;

{c) d’un bureau intérieur & un. burcau de

- sortic;

(d) d'un bureau intéricur 2 un autre burecau
intérieur.

Note 1

Les transport effectués cn transit doua-
nier dans les cas visés aux alinéas (a) a (c)
ci-dessus sont désignés pzr Vexpression « tran-
sit dopanier internatioral » lorsqulis font
partie d’une méme opéraon de transit doua-
nier au cougs de laguellc uge ou plysieurs
frontiéres sont franchies confprmément A yn
agcord bilatéral ou multilatéral. |

with the laws and regulations which the
Cugtoms are responsiblg for enforcing;

(m) the term * security ” means that which
cnsurcs to the satisfaction of the
Cuptoms, that an obligation to the
Cuptoms will be fulfilled. Sccurity is
described as ” general ” when it epsures
that the obligations arising from scveral
operations will be fulfilled;

(n) the term ” person ” means both natural
and lcgal persons, unless the context
otherwise requircs.

;
Principles

1. Standard

Cugtoms tzansit shall be governed by the
provisiops of this Annex.

2. Standard

National legislation shall specify the
conditiops to be fulfilled and the formalities
to be pccomplished for the purposcs of
Customsg, transit.

t

Scope
3. Standard

The Customs authoritics shall allow
goods to be transported under Customs transit
in their territory :

(a) from an office of entry to an office of
exit;

(b) from an office of entry to an inland
Cusroms office;

() from an inland Customs office to an
officc of exit;

(d) from onc inland Customs office to
another inland Customs officc:

Note 1

Customs transit movements as described
in (a) — (c) above are termed ” international
Customs transit ” when they take place as
part of a single Customs transit operation
during which onc or more frontiers are crossed
in accordance with a bilatera] or multilateral
agreement.



Note 2

Les transports cn trangit douanjicr visés
ci-dgssus pguvent étre désignés comme spit :

(a) transit direct (burcau d’entrée 4 burcau
de sortie);

(b) transit vers Pintéricur (bureap d’cntrée A
burcau intéricur);

(c) transit vers ’extéricur (burqay intérieur
a burcau de sortie);

(d) transit int¢ricur (burcau intérjeur a bu-
reau intéricur).

4, Norme

Les marchandises transportées cn transit
douanicr nc sont pas assujetties au paicment
des droits et taxes a limportation ou a
Pexportation, sous réscrve de  observa-
tion des conditions prescrites par les autorités
douanicres.

S. Pratique recommandée

Toute personne ayant le droit de dispo-
scr des marchandises, par cxemple le proprié-
taire, le transporteur, lc transitaire, le desti-
nataire ou un agent agréé par la douanc
devrait pouvoir les déclarer en transit” doua-
nier.

Note

Les autorités douanicres, peuvent exjger
que le déclarant fasse la prepve de son droit
de disposer des marchandises.

6. Ngrme

Le déclarant est responsable vis-a-vig des
autarit¢s douanicres de l’acc,pmp]iss(;mcwl des
obligations dccoulant du trangit dguanigr; il
est potamment tenu 'assurgr la pygsengation
des marchandises intactes ap burequ de festi-
nation conformément aux conditions fixées
par ces autorités.

Dispositions générales
7. Norme

Les autorités douanicres d:signent les
bureaux de douanc coimnpétents pour excrcer
les fonctions d¢finies aux fins du transit doua-
nier.

Notc 2

The following expressions may be used
to des¢ribe the Customs tgansit movements
rcferrc:j to above : .

(a) thlrough transit (office of cntry to office

of cxit);

(b) inward transit (office of entry to inland
Customs office);

(¢) outward transit (inland Customs office
to officc of cxit);

(d) intcrior transit (ong inland Customs
office to another).
/

4. Standard

Goods being carried under  Customs
transit shall not be subject to the payment of
import or cxport dutics and taxes provided -
the conditions laid down by the Customs
authorities are complied with.

5. Recommended Practice

Any person having the right to dispose
of the goods, for cxample the owner, the -
carrier, the forwarding agent, the consignee or
an authorized agent approved by the Customs
shpuld be cntitled to declare the goods for
Customs transit.

Nptc

The Customs auythoritics may requir
the declarant to establish his right to dispos
of the goods,

6. ’

The declarant shall be responsible ¢
the Customs authoritics for compliance wit
the obligatjions incurred under Custon
gransit; in particular he shall ensure thar ¢l

oods are produced intact at the office *
estination jn accordance with the conditio
imposed by those Customs authorities.

i

Standar.

Genersl provisions

7. Sta;;dl

The Customs authorities shall desigr
perform the functions laid down for
the Customs offices which are competent
purposes of Customs transit.



.

8. Pratique recommandée B

Lorsque des bureaux de douanc corres- -

pondants sont situés sur unc frontitre com-
mune, les autorités douanicres des deux pays
concernés devraient, aux fins du transit doua-
nicr, harmoniser les jours ¢t heures douver-
ture ainsi que la compétence de ces burcaux.

9. Pratique recommandée

Sur la demande de la personne intéres-
s¢c, et pour des raisons jugées valables par
les autorités douanicres, ces dernicres de-

vraicnt, dans la mesure ou les circonstances -

administratives le permcttent, accomplir les
fonctions prévucs au titre du transit douanicr
en dehors des heures d’ouverture ct en dehors
des locaux duy burcau de douane, étant cnten-
du que les frais qui en résultent peuvent Ctre
mis 2 la charge de la personpe intéressée.

10. \ Norne

Ly priogité est accordée aux opdrations
douanitres portant sur lcs agimaux vivants,
les magchandises périssables ct les agtres en-
vais ayant up caractore d'urgenge, quj sg troy-
vent cp” trangit douanicr ¢t qui rgquigrent
impéragivement un transport rapide.

-

Formalités au burecau de départ

(a) Déclaratipn de marchandises pqur f¢
transit douanier ., o

11. Norme

Sauf dérogation consentie par les zuto-
rités douanicres, une déclaration éerite de
marchandises pour le transit douanier est
présentée au burcau de départ.

Note

Il existe dans plusicurs pays des procé-
dures simplifides permettant de renoncer A
certaines formalités douanieres, y compris la
préscntation de la déclaration de marchadi-
ses. Ces procédures s’appliquent, par exen.ple,
aux marchandises transpoitées par veic fecrée
sous le couvert d’une fetire de voiture inzer-
narionale et aux marchandises qui circalent
ur-quement dans la z:ne¢ frentaliers,

8. Recommended Practice

Whete corresponding Customs offices are
located on a common” fronticr, the Customs
authoritigs of the two countries concetned
should cprrelate the business hours and the
competence of those offices for the purposes
of Custqms transit.

9. Recommiended Practice

At the request of the person concerned,

- and for reasons deemed valid by the Customs

authoritigs, the latter should, so far as
administrative circumstances permit, perform
the functions laid down for the purposes of
Customs transit outside the business hours and
outside the premiscs of the Customs office, it
being understood that the expenses entailed
may be charged to the persop concerned.

10. Standard

Priority shall be given to the Cusjoms
aperations relating to live animals, perishable
goods angd other urgent consjgnments which
arc under Customs transit and for which rapid
transport is cssential,

Formalities at the office of departure

(a)- Googls declaration for Customs transit

11. . Standard

Unlegs this formality is  waived by
the Customs authoritics a writtecn Goods
declaration for Customs transit shall be
presented at the office of departurc.

Note

In various countrics simplificd proce-
dures cxist under which certain Customs
formalities, including the presentation of a
Goods declaration, are waived. These
proceduies are applicable, for example, to
goods cagried by rail under cover of an
internatiopal consignment note, and to goods
moving only in the frontier zone.



12. . Norme

Les formules de déclaration de marchan-
dises pour le transit douanier sont conformes
au modele officiel prescrit par les autorités
compc’tentes.

Note 1

Le déclarant est normalement tenu de
déclarer les éléments suivantp :

— nom et adresse de Pexpéditeur;

— nom ¢f adresse du déclarant; )
— nom gf adresse postale du dgstinatajre;
— modg de transport;

— identjfication du moyen de tragsport;
— indicatjon des sccllements, etg. apposés;
— lieu de chargement;

— burcay de destination;

— unit¢ de transport (type, n° d’identifica-
tion);

— marqucs, numéros, nombre et naturc des
colis;

— désignation des marchandises;
— poids brut par envoi, en kilos;
— ¢numération des documents joints;

— lieu, date et signature du déclarant.

Note 2

Les ‘Partics contractantes qui cnvisagent
de réviser les formules existantes ou d’¢labo-
rer de nouvelles formules de déclaration de
marchandises pour le transit douanicr peuvent
recourir au modcle figurant a Pappendice § de
la présente annexe ct tenir compte des notes
figurant & Jappendice 1. Ce modcle est des-
tin¢ & servig de base pour I’élaboragion des
formules de déclaration de tgansit Jopanicy a
utiliscr dans le cadre des procédures de trapsit
pour lesquelles I'emploi d’une formuje parti-
culiere n’est pas prescrit par accorg bilatéral
ou multilatéral. Ce modcle de déclagatiop a
¢té congu en vue de son utilisatiop pour les
opérations de transit douanigr natipnal, mais
peut également étre utilisé pour des ppératigns
de transit douanier international,

12. Standard

Goods dcclarati()n forms for Customs
transit shall conformi to the official model
prescribed by the competeng authoritics.

Note 1

The declarant is normally required 10
declare the following items :

— name and address of ¢onsignor;

— name and address of declarant;

— name and postali address of consignee;
— mode of transport;

— identificagion of meang of transport;
— scyls crc. affixed;

— place of loading;

— office of destination;

— transport-unit (type, identification No.);

— myrks, numbers, number and kind of
pagkages;

— description of goods;
— gross weight per consignment in kilos;
— list of documents attached;

— place, date and signature of declarant.

Note 2

When they arc considering revision of
present forms or preparation of new forms
for Goods declarations for Customs transit,
the competent authoritics may base  their
forms on the model in Appendix 1 to this
Annex  having regard to the Notes in
Appendix H. The model is intended as a basis
for the designing of Customs  transit
declaration forms to be used in Customs
transit procedures where other forms have not
been prescribed by bilateral or multilateral
agreements. The model has been designed to
be used for national Customs transit ppera-
tions but can also be used for international
Customs transit operations.
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13. Pratiqye recommandée

Tout document comngrcial oy docu-
gnent de transport donnant clairement lgs rqn-

scigngmengs nécessaires devgait Ege qecepté

comme congtituant la partie descri stive di la

déclaration :de marchandises pour’ lg trapsit

douanier.

-

(b) Garantie
4. Norme

Les formes de la garantic & constitucr
aux fins du transit douanier sont fixces par
la législation nationale ou, conformément a
celle=ci, par les autorités douanicres.

15. Pratique recommandée

Parmi les formes dc garantic admiscs, le
choix devrait étre laissé au déclarant.

16. Norme

Les autorités douanicres fixent le mon-
tant de la garantic A fournir pour I'opération
de transit douanier. '

-

17. Norme

Lorsgqu’une garantic st exigé;; pomr as-
surer I'exécution des obligations résultapt de
plusieurs opérations de tyansit douanier, leg
autorités douaniéres acceptent une garantiq
globale.

18. Pratique yecommandée

La garantic devrait étre fixfe 2 ug mon-
tant aussi peu ¢levé que possible, compge tenn
des droits ct taxes a 'importation ou a I'expoy-
tation éventuellement exijgibles.

(c) Vérification et identification des q';nvois

’

19. Pratique recommandée

Dans les cas ou les autorités douanicres
usent de lcur droit de vérifier fes marchandi-
ses déclarées pour le.transit douanicer, elles
devraient limiter cette vérificatipn aux mesures

- 13. Recommended Practice
Any commcrcial or trapsport document
sctting zxut clearly the necgssary particulars
should pe accepted as the descriptive part of

the Goqds declaratipn for Cystoms transit.

(b) Scgurity
14 Standard

The form in which security is to be
provided for the purposes of Customs transit
shall he laid down in, national legislation or
determined by the Customs authoritics in
accordance with national legislation.

15. ’ Recommended Practice

e : )
The choice between the various
acceptable forms of sccurity should be left to
the declarant.

16. Standard

The Customs authoritics shall determine
the ampount in which sccurity is to be provided
for the Customs transit operation,

17. . Standard

When sccurity is reqpired to ensure that
the gbligations arising from several Customs
transjt operations will be fulfilled, the
Custpms authorities shall accept a gencral
sccurity.

18. ) Recommended Practice

The amount of any security should be set
as law as possible having regard to the import
or export dutics and taxes potentially
chargeable.

(c) Examination and identification of

consignments

19. ' Racommended Practice

Where the Customs authoritics exercise
thejr right to cxamine goods declared for
Cugtoms transig, they should limit the extent
of the examination to that deemed nccessary



jugdes ncécessaires pour assurer l'observa-

tion des lois et réglements que la douane est

chargée d’appliquer.

20. Norme

Les autorités douanicres du burcau de
départ prennent toutcs les mesures nécessai-
res pour permettre au bureau de destination
d’identificr I'envoi et de déceler, le cas échéant,
toute manipulation non autoriséc.

21, Narme

Lorsqu’un envoi est acheming ¢dans une
unit¢ de transport, des sceljements douvaniers
sont appas¢s sur celle-ci a conditign que gette
unit¢ de transport soit construite ¢t gménpgée
de telle fagon :

(a) que les scellements dopanicry puissent y
+ &tre apposés de manicre simplg et ¢ffi-
cace;

(b) qu'aucune marchandise ne pyisse étre
extraite des partics scellées de Punité de
transport ou y {tre introduite sans laisser
de traces visibles d’cffraction ou sans
ruptyre du scellement douanier;

(c) qu’elle ne comporte ancun espace’caché
permettant de dissimuler des marchandi-
ses;

(d) que tqus les espaces, capables d¢ contenir
des marchandises, soignt facilemeng ac-
cessibjes pour les visites dougnigres.

Ces unités de transport dOiVC’lt, cn qutre,
avoir été agréées pour le transpart des mar-
chapdises sous scellement douanier,

Note 1

Les unités de transport sont agréces pour
le transport des marchandiges sous scellement
douanier ¢n application de divers agcords in-
ternationapx tels que la Conveption doua-
nicre relative aux containers, faige a Gencve
lc 18 maj 1956, la Conventjon doqapicre rela-
tive au transport international des marchan-
dises sous lc comverr de carnets TIR, faite a
Geneve le 15 janvier 1959, PUnigé techaique
des chemins dv for faitc a4 Berne °n mai 1886,
rédacdon 1960, et ic Reéglement de {a Com-
mission cent zic du Rhin {version du 21 no-
. vember 1963; relatf i }a cléture dougnicre

to cnspre compliance with the laws and
regulatjons which the Customs are responsible
for enforcing.

o~

20. Standurd

The Customs authoritics at the office
of depgrture shall take all necessary action to
cnable the office of destination to identify

the consignment and to detect  any
unauthorized interference.
21. Standurd

When a consignment is conveyed in a
transport-unit, Customs scals shall be affixed
to the transport-unit itsclf provided that the
transport-unit is so constructed and equipped
that ; i

(a) Customs scals can be simply and
effectively affixed to if;

(b) no goods can be removed from or

introduced into, the sealed part of the

transport-unit - withoyt lcaving  visible
traces of tampering or without breaking
the Customs scal;

(¢) it contains no concealed spaces where
goods may be hidden;

(d) all spaces capable of holding goods arc
rgadily accessible for Customs inspection.

Such transport-units shall also have been
approyed -for the transport of goods under
Customs secal.

Note 1

Transport-units are approved for the
transport of goods under Customs scal
pursuant to various intcrnational agreements
such as the Customs Convention on
Containcrs, donc at Geneva on 18 May 1956,
the Customs Convention on the international
transport of goods under cover of TIR
carpets, done at Geneva op 15 January 1959,
the Unité technique des chemins de fer,
congluded at Berne in May 1884, 1960 edition,
and the Regulations (21 November 1963
version) of the Central Rhine Commission
concegning the sealing of Rhine navigation



des bitiments du Rhin. Elles pourront Ctye
agréées en aPplication d’acgprds, ui vicn-
draicnt remplacer les textes enllmcrt}s ¢i-des-
sus. Les pays peuvent, par accord bilgtéral gu

multilatéral, prendre des dispositions complg--

mentaires ¢y vue de Pagrément d’unités de
transport a utjliser exclusivement sur leur prp-
pre tergitoire, aux fins du transiy dougnier, par
exemple en ¢e qui concerne les conteneurs
d'une ¢apacig¢ inféricure & un metre cube mgis
qui remplissept, & tous autres ¢gards, les cope
ditions nceessaires pour {tra assimilzs aux
contencurs proprement dits pour Papplication
de la réglementation douaniéye.

Note 2

Dans certaines circonstanges, les autorités
douanjcres peuvent décider de sceller les uni-
tés de transport qui n’ont pas ét¢ agrices pour
le transport des marchandisces sous sccllement
douanicr, §"il est établi a leur satisfaction que
ces unités offrent une sécurité suffisange logs-
qu'elles sont scellées.

22. Norme

Lorsque Penvoi est achgminé dans yne
unit¢ de trapsport nc pouvang pas Cgre sgclgée
de manicre efficace, identification est assugge
ct les manipulations non autorisées yendues
aisément décelables : en apposant un scelle-
ment douanier séparément sur chaque ¢olis, en
apposant des marques d’identificatign, en éta-
blissant une description des marchandises, ¢n
sc référant apx échantillons, plans, dessins ou
photographies joints a la déclaratiop d¢ mar-
chandiscs, e procédant a la yérification cam-
plcte des marchandises et en indiquant sur la
déclaration de marchandiscs le r¢sultat de
cette vérification, ou cn faisant effectuer le
transport sous escorte de douane.

Note

Les mesures préciscs que les autorités
douanieres peuvent étre appelées 4 prendre
lorsque les marchandises ne sont pas trans-
port¢es dans une unit¢ de transport ue pou-
vant pas Ctre cffectivenent scellée dépendent
de circonstances propres 4 chaque cas d’espe-
ce, compte tenu de .livers ¢léments, conme la
nature des marchandiscs ct ’emballage, et
les droits ct taxes & 1'importation ou & I'expor-
tation éventuellemm.cat ex'gibles.

vessels. They may be approved in the future
pursuant to agreements which may supersede
the foregoing. Additional arrangements for
approval may be made by countrics by bi-
lateral or multilateral agreement for transport-
units ta he used for the purposes of Customs
transit solcly in their territorics, for example
in respect of containers which have an internal
volume pf less thap onc-cubic mctre but
which in all other respects qualify for
Customs trcatment as containgrs.

- Notc 2

In  certain  circumstances  Customs
authorjtiys may decide to seal transport-units
which have not been approved for the
transport of goods under Customs scal when
they are satisfied that the unijts, when sealed,
are suffigicntly secure,

22, Standard

Whgn the consignment js conveyed in a
transporg-upit which cannot be cffectively
scaled, fdentification shall be assured and
unauthogized interference rendered  readily
dctccmbgc, cither by affixing Customs scals
to individual packages, by affixing identi-
fication marks, by describing the goods, by
reference to samples, plans, sketches or photo-
graphs attached to the Goods declaration, by
full examination of the goods and rccording
the rcsg’ts thercof on the Goods dcclaration,
or by Customs escort,

Notc

The precise action which the Customs
authoritics may decide to take when goods are
to be transported in a transport-unit which
cannot be effectively sealed will depend upon
the individual circumstances of cach case,
taking account of factors such as the nature
of the goods and their packing, and the
potential import or export duties and taxes
involved.
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(d) Mesures de cantrdle supplémentaires

23. , Nommne

Les autorités douanitres n’impasent Jes

mesures syivantes que dans Igs cas ou clles les -

jugent indispensables :

(a) obligation de transporter les marchandi-
scs suivant un itincraire déteriping;

(b) obligation d’achcminer les mgrehandises
sous escorte de douane. '

24. Pratique recommandée

Lorsque les aytorités douanicrgs fixent un
délai pour la présentation des marchandiscs
a un burcau de douanc déerming, clles de-
vraicnt tepir compte des copditions dans Jes-
quclles Popération de transit dpuanier sc
déroulera,

Scellements douaniers ct marques d'identification

25. Norme

Les scellements douaniers utilisés pour lc
transit,douanier doivent répondre aux condi-
tions minimales prescrites dans ’appendice I
dec la présente annexe. '

-

- 26. Pratique recommandcde

Les scellements douaniers et les marques
d’identification apposés par les autorités doua-
nicres étrangcres devraient étre acceptés aux
fins de P'opération de transit douanier, a
moins qu’ils ne soient jugés insuffisants ou
n’offrent pas la sécurité voulue ou a moins
que les autorités douanicres ne procédent a la
vérification des marchandises. Lorsque des
scellements douaniers étrangers ont ¢té accep-
tés sur un territoire douanicr, ils devraient
bénéficier sur ce territoire de la méme protec-
tion juridique que les scellements natiopaux,

Apurement du trangit douvanier

27. Norme

Pour Papurement d'une qpération de
transit dquanier, la légisiation pationgle ne
prévoit apcune condition autre gue Il pré-
sentation des marchandis¢s er dg Ja déclara-
tion de marchandises correspongante au bu-

(d) Adjitional control measures

23. L

Only when they consider such a measure
to be indispensable shall the Customs
authoritics :

Standurd

(a) require goods to follow a preseribyd
igiyerary; or

(b) require goods to be transported under
Customs cscort.

24. Recommended Practice

When the Customs aughoritics prescribe
a time limit for the production of the goads
at a specificd Customs office they should
take acgount of the circumstances in which the
Customs transit opcration will take place,

Customs scals and idcntification marks

25. Standard

Customs scals and fastenings used in the
application of Customs transit shall fulfil the
minimpm  requirements  laid  down i
Appendix I to this Annex.

26. Recommended Practice

Customs seals and identification marks
affixed by foreign Customs authoritics should
be accepted for the purposes of the Customs
transit operation unless they are considered
not to be sufficient or sccurc or the Customs
authoritics proceed to an examination of the
goods, When forcign Customs scals and
fastenings have been accepted in a Customs
territqry they should be afforded the same
legal protection in that territory as national
scals and fastenings.

Termination of Customs transit

27. Standard

National legislation ghall not, in respect
of the termination of a Customs transit
operation, require more than that the goods
and the relevant Googds declaration be
prescpted at the office of destinatiop within -
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requ de destination dans le délai éventuelle-
ment fixé d ger cffet, les marchangises np
devant avoir .subi aucunc modification, 1§
avoir été utilisées, et Jes scellements dpuaniers
ou les marques d’identification devant Ctre dov
meurds intaces. ‘

Note |

Les controles que le burcaun de destings
tion cffectue aux fins  indiquées gi-klcssqs
dépendront des circonstances propres & chy-
que operation de transit douanier. Tputefois,
les autorités douanitres s’assurent généralg-
ment que leg scellements ou les marqugs
d'identification sont intacts; cllgs peuvient véri-
fier le cas ¢chéant que 'unit¢ de transport
offrc & tous autres égards une séeurité suffi-
sante et procéder A une vérification sommaire
ou détaillée des marchandises clles-mémes. La
vérification des marchandises peut étre effec-
tuce, par cxemple, pour placer celles-ci sous
un autre régime douanier.,

Note 2

La Iégislation nationale peut stipuler que
les accidents et autres ¢vénements imprévisi-
bles survenant pendant le transport ct affec-
tant Popdration de transit douanicr sont si-
gnalés a la douance ou aux autres autoritcs
compétentes les plus proches du lieu de PAcci-
dent ou de P’événement en question, ct-que
ces faits sont vérifiés par clles.

28. Norme

Lorsqu'il est établi a la satisfagtipn des
autorités dougnicres compétentes que fa par-
sonne intéregsée a rempli scs  obligations,
clles donnent sans retard dédharge de la ga-
rantie éventycllement fournie.

29. Pratique recommandge

L¢ fait que Pitinéraire prescrit n’git pas
¢été suivi ou que le délai fixé wait pas ¢t res-
pecté ne devrait pas entrainer le gecouvre-
ment des droits et taxes a I'importatjon ou
i Pexportatign éventuellcment exigiblgs, des
lors que toytes les autres conditions ont été
remplies a la satisfaction des autorigés coua-
njcres.

30. Norme

L’exonération des droits et taxes 3 Pim-
portation ou & I'expostation normalement exi-

any timg l(mit fixed, without the goods having
undergong any change and without having
been usgd, and with Customs scals or
identificagjon marks intact.

Note 1

The qontrols carried out for the purposes
mentioned above by the office of destination
may vary according to the circumstances of
cach individual Customs transit opcration,
The Custpms authoritics gencerally, however,
satisfy  themsclves that ~any scals  and
fastenings or identification marks arc intact,
may verify that the transport-unit, if any, is
otherwise sccure and may carry out cither
a summary or a detailed examination of the
goods themselves. The examination of the
goods may take place, for example, in
connexion with the placing of the goods
under another Customs procedure.

Note 2

National legislation may provide that
accidents and other unforescen cvents ¢n
route affecting the Customs transit operation
be reported to, and verified by, the Customs
or other competent authorities closest to the
scene of the accident or other event.

28. Standard

When it has been established to the
satisfaction of the compgtent  Customs
authoritics that _the person concerned  has
fulfilled his obligations, any sccurity given
shall be discharged without delay.

29, Recommended Practice

Failure to follow a pregeribed itinerary
or to camply with a prescribed time limit
should npt entail the collection of any import
or expqrt dutics potentiglly chargeable

provided the Customs authorities are satisfied
that all qther requirements hgve been met.

30. Standard

Exemption from the payment of the
import qr export dutics and taxes normally
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gibles cst accordée lorsqu'il est ¢rabli A la
satisfactipn des autorités douanicres que lcs
marchandiscs transportées en transit douanier
ont été détruites ou irrémédiablement perducs
par suite d’accident ou de force majeure, ou
sont manquantes pour des causes tenant i leur
nature.

Note

Les parties résiduclles desdites marchan-
dises peuvent étre selon la décision des auto-
rités douanicres :

(a) mises a la consommation dans ’état ou
clles sc trouvent, comme si elles avaient
’ 7 . ’ ’
¢té importées dans cet cétat;

(b) réexportées;

(c) abandonpées, sans frais, au profit du
Trésor pyblic; ou

(d) dépruites ou traitées de manicre d leur
6ter  touge valeur commerciale, sous
coptroje de la douanc et gans fraig poyr
le Trésar public.

Accords intcrnationaux
~ rglytifs au transit doupnier

31. ' I’nlztique recommahndie

Les Partics contractantes devraigng envi-
sager la possibilité d’adhérer qux instruments
internationaux mentionnés ci-aprés ou ayx
instruments intcrnationaux qui les ayraicpt
remplacés :

— la Convention douaniére relative au tran-
sit international des marchandiscs (Con-
vention ITI), Vienne, 7 juin 1971;

— la Convention douanicre relative au

. transport international des marchandises

sous l¢ couvert de carnets TIR (Conven-
tion TIR), Geneve, 15 janvier 1959;

— la Convention douanicre sur le carnet
ATA pour Padmission temporaire de
marchandises (Convention ATA), Bruxcl-
les, 6 décembre 1961.

Note

Les carncts ATA peuvent étrc acceptés
pour le transit des marchandises en admis-

chargeable shall be granted when it is -
cestablished to the satisfaction of the Customs
authoritics !hat goods being transported under
Customs transit have been  destroyed or
irrccoverably lost by accident or by force
majeure, or are short for rcasons due to their
naturc,

Note
Remnants of such goods may be :

(a) cleared for home use in their cxisting
state as if they had been imported in
that state; or /

(b) re-exported; or

(¢} abandoned free of all expenses to the
Revenue; or

(d) destroyed  or  rendered  commercially
valucless under Customs ¢ontrol without
expense to the Revenue;

as the Cuptoms authoritics may require.

fnternational agreemgnts
relating to Customs tyansit

31. Recommended Pragtice

Congracting Parics shoyld give cageful

consideration to the possibility of acceding

to :

— the Customs Convention on the Interna-
tiongl Transit of Goods (IT1 Convention),
Vicgna, 7 Junc 1971;

— the Customs Convention on  the
International Transport of Goods under
cover of TIR carnets (TIR Convention),
Geneva, 15 January 1959;

— the Customs Convention on the ATA
carnct for the Temporary Admission of

Goods (ATA Convention), Brusscls
6 December 1961;
and of adhering to any international

instruments that may supersede them.

Note

ATA “carncts can be accepted for the
transit of goods under temporary admission
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sion temporaire qui doivent, A Paller ou au
retour, étre gransportées sous le controle de
la douane, soit dans le pays d’admission
temporaire, soit dans un oy plusigurs pays
situcs entre lgs pays d’exportytion et d’imppr-
tation. -

32. Pratiqye recqprmandée.

Les Partics contractantes qui ng gont pas
en mgsure (J'adhérer aux instruments interna-
tionaux épumerés dans la pratique recpmman-
déc 31 devraient, dans le cpdre dgs accords
bilatéraux gu multilatéraux qu’ellgs gonclue-

raicnt en vpe de eréer un régime dg trapsit

douanier ingernational, tenir compge des nor-
mes et pratjques recommangdées 1 4 30 de la
présente apnexe, ct reprendré cn putre dans
ces accords les dispositions particulicres énon-
¢ées ci-apres :

(1) Lorsque les marchandisces seront trans-
portées dans unc unité¢ de transporg ré-
ondant aux conditions indiquées dans
[; norme 21 et que la personne intéressée
le demande et fournit Passurance que
cette unité de transport scra placée a un
stade ultérieur du transport sous un régi-
me dc transit douanicr requérant I’appo-
sition de scellements douaniers, les duto-
rités douaniéres du bureau de charge-
ment devraient :
— s’assurer de Pexactitude des docu-

ments  d’accompagnement  prévus
par P’accord bilatéral ou multilatéral

et indiquant le contenu de lunité -

de transport,
— sceller I'unité de transport,

— * mentionner sur les documents d’ac-
compagnement, le nom ¢u burcau
de chargement, les cagagtéristiques
des scellements douanicrs apposés
et la date a laquelle ils pnt ét¢ appo-
sés. :

(2) Lorsque les marchagdises sont ulgéricu.
rement déclarées pour le gransit doua-
nier, les autorités douanicres du bureau
de départ devraient, sauf si, ep raison de
circonstances exceptionnclles, elles estj-
mept nécessaire de vérifier les marchan-
dises, accepter les scellements apposés
par le bureau de chargement gt Ics docy-
ments d’accompagngment vigés spus (1).

which have to be conveyed to or from théic- -
destinatipn under Customs control, cither in
the cpuntry of temporary admission or
through a country or countrigs between those
of exportation and importation.

" 32. Recommended Practice

~ Coptracting Parties which are not in a
position to adhcre to the international
instrumgnts cnumerated in - Recommended
Practice 31 should, when drgwing up bijatcral
or mulgilateral agreements with a view to
sctting up an international Customs transit
procedyre, take account thercin of Standards
and Recommended Practices 1 to 30 in the
present Annex and, in addition, incorporate in

the agrecments the following  specific
provisipns : ¢
(1) where goods are transported in a

transport-unit meeting the requirements
sct out in Standard 21, and where the
pgrson concerncd so requests and gives
the assurance that the transport-unit will,
at a subscquent stage of the transport
operation, be placed under a Customs
transit procedure requiring a Customs
scal, the Customs authorities at the office
of loading should :

— satisfy themselves of the accuracy of
the  accompanying  documents
approved by the bilatcral or multi-
lateral agreement and describing the
contents of the transport-unit;

scal the transport-unit;

record  on the accompanying
documents the name of the office of
loading, details of the Custams scals
affixed and of the date of affixing.

11

(2) when the goods are subsequently
declared for Customs transit, the Customs
authorities at the office of departure
should, unless in gexceptional circum-
stances they deem it nccessary to
cxaminc the goods, accept the scals
affixed by the office of loading and the
accompanying documents referred to in
(1) above;
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4)

()

(6)

=
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Des formules commuynes dg declagation
de marchandises pour le transit douahicr
devraient étre admisgs sur chacup deg
territpires douaniers en cayse; ces fors
mules devraient étre congugs d’apgés le
modele présenté a I"appendicg I de la pré-
sente anuexe, compte tenu des notes figu-
rant 3 I'appendice 1L “

Lorsqu’une garantie est exigée, elle de-

vrait étre constituée et acceptée sous la
forme d’une garantie valable et exccu-
toire sur chacun des territoires douaniecrs
en cause, son existence €tant établie au
moyen de la formule de déclaration de
marchandises pour le transit douanier ou
d’un autre document. .

Sans préjudice de leur droit de vérificr
les marchandises, les autorités douanie-
res devraient, en regle générale, limiter
comme suit les formalités 4 accomplir
aux bureaux de passage : N

— dans les bureaux ou les marchan-
dises sont importées sur le territoire
douanier, les autorités douanieres
devraient s’assurer que la déclara-
tion de marchandises es§ en regle,
que, le cas échéang, les scellements
douaniers ou les marques ¢’identi-
fication apposés  antégieurement
sont intacts, que, lorsqu’il y a lieu,
I'upité de transport présente une s¢-
curité suffisante et que, forsqu’yne
garantie est exigée, celle-ci st vala-
ble; elles devraient ensuitg viser ¢n
conséquence la déclaratiop de mar-
chandises;

— dans les bureaux ou les marchandi-
ses quittent le territoire douapier, les
autprités douaniéres devraiept s’as-
surer que, le cas échéantJes scelle-

. ments douaniers ou les marques
d’identification sont intacts et, logs-
qu'il y a lieu, que l'unité de trans-
port présente une s¢curité suffisan-
te; elles devraient ensuite viser la
déclaration de marchandises ¢n con-
séqyence.

Lorsqu’un bureau dc passage enl¢ve un
scellement douanier ou une marque
d’identifigation, notamment afin de veéri<
fier les marchandises, il devrait gentiop-
ner les cagactéristiques des nouvepux scel-

{
'

3)

(4)

(5)

common Goods deglaration formis fot
{Customs transit should be accepted in
¢ach Customs territory involved; such
forms should be based on the modd
shown in Appendix I to this Annex
taking account -of the Notes contained
ip Appendix II;

scurity, where required, should be given
and accepted in the form of a guarantee
valid and enforceable in each Customs
territory  involved, evidence of the
cxistence  of such guarantee being
provided cither by the Goods declaration
form for Customs transit or by another
document;

without prejudice to their right to
cxamine the goods, the Customs
authorities should, as a rule, limit the
extent of the formalities to be carried out
at offices en route to the following :

— ‘at offices where goods are imported
into the Customs territory the
Customs authorities; should satisfy
themselves that the  Goods
declaration is in order, that any
Customs seals apd fastenings or
identification marks previously
affixed are intact and, where
appropriate, that ghe transport-unit
is secure, and that, where required,
a guarantee is in force; they should
then endorse the Goods declaration
accordingly; .

— at offices where goods leave the
Customs territory, the Customs
authorities should satisfy themselves
that any Customs seals and
fastenings or identification marks
are intact and, wheye necessary, that
the transport-unit is secure; they
should then endarse the Goods
declaration accordingly;

(6) whep an office; en route removes a

Customs scal or identification mark, for
example, in order to examine the goods,
it ;&xould record details of the new
Customs seals or identification marks on



lements douaniers ou marques d’identifi-
.ation sur la déclaration de marchan-
dises qui accompagne celles-ci.

{7) les formalités & accomplir dans les bu-
reaux de passage devraient étre réduites
davantage ou enti¢rement supprimées, la
décharge des obligations découlant du
transit douanicr etant donnée par. les
autorités compétentes pour la totalité de
'opération de transit douanier.

(8) 1l v aurait licu de prévoir, entre les admi-
nistrations des douanes des pays ep cause,
des mesures d’assistance mutuelle poug
controler Jexactitude des documents rer
latifs aux marchandises transportées en
transit douanier et 'authenticité des scel-
lements douaniers.

Renseignements conceynant le transit doyanier

33. . Norme

Les autorijtés dpua}niéres font ep sortg
que toute pegspnne intéressée puisse se pror
curer saps difficulté tous renseignements utir
les au sujet du gransit douanier. :

‘_ 7

(8)

33.

the Goods declaration accompanying.

" the goods;

formalities at offices en route should be
further reduced, o completely abolished,
the discharge of the obligations incurred
under Customs transit being given by the
competent authorities in respect of the
cntirq; Customs transit operation;

arrangements should be made for
measyires of mutual assistance between
the Customs administrations of the
countries concerned with regard to
verification of the accuracy of the
documents describing goqds transported
under Customs transit and of the
authcenticity of Customs seals.

Inforpation £oncerming Customs transit

Standard

The Customs authorities sha}ll ensure that

all relevant information concerning Customs
transit is readily available to any person
interested.

>
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DE MARCHANDISES (TRANSIT DOUARIER)

T ypéd: teur {pom et adrewe)

L4

DECLARATION

Nq

Destinatairs {nom et adreses postale) '

Adyesse de lwyaison

Déclarant (nom et adresse)

Poays d§ provenance

Pays de destination

Lipu de ghgrgement

Qusi, entregdt, otc. |

v v

Ve

P R R I R )

Mode et mpyen de ‘transport

R R I B R B A I I

Docupents joints

/sage officiel

v w 7 -
Bureau de destination v s Scellés,etc. apposés par
la douane le déclarant.
NuConn! | e # Wonssert Grve. 4 Genioa- Nombre & natuge des qalis; designation "+ INo de classement| Poigs brut, kg.
Woraues of a dpy cole 0¥ ebise dey marchanglisgs e
& .

e T T T \
v e s s st s v s e e e o] R R R R I R I N ¥ EICE NI I I

T Y B ¢ e s s e s s s u s s e v e e qoes e I R

L R ombre totel e colns " Poids brut total, kg.

LY

{Réglementation nationale)

(Renseignements concernant la garantie)

Je souszigné, déclare que les indications figurant dans
la présen(te déclaration sont exactes et véridiques, et
accepte la responsabilité de 1'accosplissement des
obligations encourues au titre de la présente opération
de transit douanier conforaément aux conditions
prescrites par les asulorités compétcntes,

Lieu, date et signature du déclarant
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ice | . [ B

4 Jlenneve E.1,

BuvT‘s "n!r‘g.

v

1 -

Byrdpu desortie

Tenibre

-

Movyns de transport/colis exportés sous scellement entact,

qer Je cprtifie aprés contrdle que les colis rporjs sur (a présente
déciptation sont conformes & ig descriptipn gui en gyt domu'o 'ation de transit ngtional accomplie,
PAYS DE |et qu'ils sont intects. L .
TRANSIT ) .
SCELLEMENTS “ -
spr moyens de transport ingacts
spr colis sppasés
" | Date, signature ' A Dyte, signature
A B . ;4 L A A i g v M
Burssy Centrée T Timpre w de sortie iy Tombee
/
/
I
2¢
Movens de transport/colis impartés sous yeeljement intact, Mayeps de transport/colis exportés sous sceflement intact,
PAYS DE . P' ' Opdération de transit nations! accomplie. .
TRANSIT | Documents verifids - 3
Sceliements supplémentaires Numéros
]Non l lOui
Date, signsture Date, pignature
- _ . _
" | Bureen d'entrée Twmbre Buresy desortie .. Timore
3e
PAYS DE Movens de transport/colis importés sous scetlement intact. Movens de transport/colis exportés sous scellement intact,
' ] Opération de transit nationsl accomplie.
TRANSIT Documents vérifies
Scellements supplémentaires Numégos
< Nop I lOui
Date, sigrvatun Date, signature v
| Burgmg Hontrbe ) T T Timog Buresu de destination finsle i “Tumbre
Movyens de tumpqtleous importés sous wﬁlmnt ipract. Movy#ns de transport/colig regus sous sgellement intact.
Documents vérifiéy Docymants yérifiés
PAYS DE . '
DgSTI- ITrqnhn au buresu de destination fingle Opératippn de transit terminde
NATION IOpinﬁm de t-ansit termindg

Date, signature

Date, S'iﬂﬂure
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GOODS DECLARATION (CUSTOMS T

RENSIT)

Conngner {name snd acdress) - T T 0uqﬂydiuwn Oswe
Ng.
A ]
4
Consignee {riame and postal addm‘s)TA M v N DoeT’?rt {name end sddress)
Delivery addyess Cwnﬂ whence consigned Country of destination
1]
Flace of loading Pier, warehouse, etc, . Documaents sttached Official use
Via Mcde and means of transport
Office of destination B Seals,etc. sffixed by
_—]Custons Declarant
it {t ki f packages; Description of Commaodity No. | Gross weght, kg.
B No | [CeRTRFTENTin Nal3 'uarke 4] Mmbe & Kind of packeges: Dexcriotion of goock v No. [Grom weh kg
' nrusbers of pkge or’itens e e S A P AR
&
........ ce e ey s
. *

e . T PR EEEEIER DRI B
........ .
...... et R I I

T > .
...... . PO D

AR R . LA ® o ¥ 2 e 4 s s e 2 » LR T ) ‘y . . . . . v
e e P N NS I IS P
...... R LT T
....... e e e e ) -

fmd number pf packages Total gross weight, kg.
I M v e i - v

(National administrative requirements)

(Security details)

e

Iy, the undersigned, declare that the particulars given

in this Declaration are true and correct and accept
responsibility for fulfileent of the obligations
incurred under this Customs transit operation in

sccordance with

the conditions prescribed by the

competent suthorities.

Place, date ard

signature of declarant


collsvs
Text Box

collsvs
Text Box
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Officy of emry Stamp

1 havy verified that the packages otc specified in this declar-

Offige of onit R ’ Stomp

‘.

Mesns of mnsponluck';m oxppried with sesls intact,

ation conform 10 the description given snd thet they e Natignsl transit requirements satisfied.
TRANSIT | undamaged. . - ! :
COUNTRY . " .
SEALS
o
on means of transport * intsct
on packages affixed
Date, signature Date, ;lgﬂa'we
[}
Office of entry Stamp Office of exit Stamp
. - /
#d - «
K Megns gf transporg/packages impoyted wi s in Mears of tramsport/packages expogted with ssals intsct,
TRANSIT ?' ?.I W " " Nationpl trgnsit requirements satisfieq.
COUNTRV Docuwms checkgd ’
&
Additional seals Numbers
No I IVes , '
Date, signature i i o Date, sygnetyre )
M “|otticacfeny v T Ugiemg Otfige W:it N N Stamp
3rd
Means of transport/packages imported with seals intact. Means of transport/packsges exported with sesls intact.
TRANSIT Nationaj transit requirements setisfied.
N /
COUNTRY Documents checked
Additional seals Numbers
|No l [Yes
Y Date, signature Date, signature
Office of entry Stemp Office of final destination Stamp
Means of transport/packages imported with seals intact. Means of transport/packages received with seals intact,
Documents s:Mcked Documenyts checked
SOUNTRY
OF l Transferred to office of final destinstion Tramit operation completed
DESTY- :]
Transjt operation completed
NATIDON

Date, signature

Dete, sngn{pluu

aghx . pr— v
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APPENDICE I

Notes

1.'Le foymat du modéle de déclaration de
marchandises pour le transit douanier est le

formart international ISO/A4 (210 X 297 mm). -

La formule est pourvue d’une marge supé-
ricure de 10 mm et 4 gauche d’une marge'de
20 mm pour permetire, le classement. L'espace-
ment ¢les lignes doit correspandre a des mul-
tiples de 4,24 mm et les espacements traps-
versaux dojvent correspondre a des multiples
de 2,594 mm, La présentation doit étge con-
forme a la formule-cadre de la Cammission
Economique pour I’Europe (CEE), sujvant le
modele donné a P'appendice I. Lgs faibles
écarts par rapport aux dimengions exagtes des
cases, ctc. sont admissibles s'ils répondent a
des rajsons particulicres dans le pays d’émis-
sion, telles Pexistence de systémes de mesurc
autres que le systeme métrique, les particu-
larités d’une série normalisée de documents
nationaux, etc.

2. Les pays peuvent fixer des normes
concernant le poids au m* du papier i utili-
-ser et 'emploi de guillochage afin d’éviter les
falsifications.

3. Les mentions portées dans chaque em-
. placement du modele de déclaration de mar-
chandises pour le transit douanier indiquent
la nature des renseignements qui doivent y
figurer. Si la législation nationale I’exige, cha-
que pays a la faculté de remplacer ces men-
tions dans sa formule nationale, par celles
qu'ils jugera mieux appropriées, 3 condition
que la nature des renseignements prévus dans
le modele de déclaration de marchandises
paur le transjt douanier ne s’en trouye pas
modifiée.

4. En oufre, les administrations pguvent
omettre, dans leur formule, les rubriques de
la formule-cadre dont elles n’pnt pag hesoin.
Les emplacemgnts rendus disponibfes pguvent
étre utilisés pqur y consigner des angotariogs
administratives.

5. Le madele de déclaration est ¢ongu de
telle sorte qug les indications se rappgprtamy
uniquement au. transit douanier internationg)
figurent au verso de la formule et pourrony
donc étre omjses lorsque la déclaration egy
utilisée a d'autres fins.

-

APPENDIX NI

Notes .

1. The size of the Model Goods
Declayagion for Customs Transit is the intcr-
nationaf ISO size A4 (210 X 297 mm, 8.27 X
11.69 inches). The form should be provided
with 3 fO mm top margin and a 20 mm left-
hand filing margin. Line spacing should be
based on multiples of 4.24 mm (1/6 inch)
and width-spacing on multiples of 2.54 mm
(1/10 ipch). The lay-out should be in
conformity with the ECE lay-out key, as
illustratyd in Appendix I. Minor deviations in
the exact size of boxes, etc., are permissible
if required for particular reasons in the.
issuing country, such as the existence of
non-metfic measurement systems, features of
national aligned systems of documents, etc.

/

2. Countries may determine standards
concernipg the weight per m® of the paper, and
the use of a machine-turned background to
prevent falsification.

3. The guiding words included in the
Model Goods Declaration for Customs
Transit are intended to indicate the nature of
the information which should appear in a
given place. In cases where national legislation
makes it necessary, each country remains free
to replacg these words in its national form by
such worgding as it considers more appropriate
provided that this wording daes not affect the
naturc of the information as indicated in the
Model Goods Declaration for Customs
Transit.

4. Iy addition it is openy to administra- *-
tions to pmit from their forms items which
they do pot require. The space which thus
becomes "vacant may be uged for official
purposes. -

5. The Model is so designed that
particulars relating only to international
Customs gransit are placed on the reserve side
of the form and thus can be opmitted for qther
applications.
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6, Les obscrvations ci-apr{is se rafwortcnt ‘

abix casgs figurant dans le modgle de fprmule :

i

Expe;dited; (moms et adyesse)

Ceite case est prévue paur indjquer le
nom et Padresse de 'expéditeuy des marchan-
dises. Si une méme dégclaration couvre ges
marchandises provenant de plusieurs expédi-
teurs, mention est faite des documents an-
nexés. ' :

”

Destinataire (nom et adresse postale)

" Dans la partie supérieure de cette case
doit étre portée I’adresse postale du destina-
taire des marchandises; dans la partie infe-
rieure, sous la rubrique « adresse de livrai-
son », préciser I'adresse a laquelle les mar-
chandises doivent étre livrées si elle est diffé-
rente de Padresse postale.

Déclarant (nom et adresse)

Le déclarant est la personne physique ou
morale qui signe la déclaration de transig
douanier ou au nom de laquelle gette d¢clara-
tion est gignee.

Pays de provenance

Dans cette case on indiquera le pays d’ou
proviennent les marchandises, c’est-a-dire le
pays d'exportation.

Pays de destination”

1l s’agit dit pays de destinatipn fina‘e des
marchandises aprés lopdration de tyansit
douanier.

Lieu de chargement (*)

il s'ag}t du lieu de départ ot lgs marchan-
ses sont effectivement chargées sur le moyen
de transpoyt.

Quai, entrepét, etc. (*) -

. Dans cette case sera indiqué le licu ou
les marchandises sont entreposées avant leur
chargement; ce renseignement présente un
intérét particulier quand les marchandises
sont cxportées au sortir d'un eptyepot de
douane, etc.

("} Le format de ces cases pourrg étre adapté en fongtion
des besoins d'un emploi particulier se ia formule ou pour
permeyre Padjonction de celle-ci 4 une sérig de formwles
pormalisées & ergblir par la méthode ditg de frappe ynique,

6. The following gomments refer to the
boges in the model form :

Consignor (namg and address) »

This box is intended to show the name
and address of the sender of goods. If ol
from scveral consignogs are covered by ,
single declaration reference "is made 1o
appended documents.

Consignee (name and postal address)

The upper part of this box is intendcd
to show the mail address of the consignee of
goods; the lower part of it under the heading
” Delivery address »* is intended to specify the
address where the goods are to be dclivercd,
if differing from the mail address.

Declarant (name and address)

This term means the natural or legal
person  who signs the Customs transit
declaration or in whose pame it is signed.

Country whence consigned

This box is intended to show the country
from which the goods are sent, viz. the export
coungry.

Country of degtination

his means the country of final
destination of goods, after the Customs
transif operation.

- Place of loading (*)

This means the place of departure where
the gaods are actually loaded onto the means
of trapsport. ’

Pier, warebouse, etc. (*)

This box is intended to show — when
desirable — the place where the goods are
stored before being loaded, which is of
particular interest if goods are exported from
Custpms warehouse, etc.

e
(*) The design of these boxes can be adjusted according

to the ryquirements under a partiqular agplicau'on or for
inclusion in 2 one-run system of aligned forms.



Via (*)

Sous « Via » sont signalés lgs poings de
passage de frontieres ainsi que les lieux o les
modes ou les moyens de trangpqrt chan-
gent, etc., ’

Mode et moyen de transport .(")

Mentipnner le mode et le mayen de
transpore wtilisé pour chaqye partﬁle du trans-
port en indiquant, selon l¢ cas, le nom du
navire, le puméro d’immatrigulatiop du wagon
de chemin e fer ou du véhicule routier, etc..
En ¢as de transport intermodal, ces repsei-
gnements devront, le cas échéant, @tre inscrits
en cours de transport. .

Bureau de destination (*)

On entend par-la le nom du bureau de
douane ou prend fin Popération de transit
douanier.

Documents joints

Le déclarant devra énumérer dans cette
. case les documents (certificats d’origine et de
controle sanitaire, manifestes, etc.) joints a
la déclaration.

Usage. officiel

Indiquer, le cas échéant, dans cette case
les indications relatives au contréle des
colis, etc.. -

Scellés, etc. apposés par la douanelle déclgrant

Dans cette case seront mentionnés le nom-
bre des scellés, etc. apposés ainsi que leurs
numéros Ou toute autre caractéristique per-
mettant de les identifier. La rulrique appro-
price devra étre cachée pour iudiquer si Jes
scellés, ctc. ont été apposcs par i;!,a douane
elle-méme op par le déclarant.

Unité de transport (type, numérp d'identification),
marques et numéros des colis ou objets

Dans cette case sont indiqués les caracté-
ristiques des unités de trausport (type et nu-
méro  d'identification Ju  contegeur, par

{*) Le format de ces cascs pourra éere adapyé en fonction
des besoins d'up emploi particulier de la formule ou pour
permettre Padjongtion de “colle-ci 3 une série de formules
nprmalisées A éeablir par la méthode dite de frappg unique.

Via (*)

Under ” Via ” is mentioned the places
whege Customs frontiers are crossed, the
places where a change in mode or means of
trangppre occurs, etc.

Mode and means of transport (*)

Information should be given of the mode
and mgans of transport us¢d for each part of
the transport, by indicaging ship’s name,
registration number of railway waggon or
road vehicle, etc., as relevant. In intermodal
trangport, thesc data might have to be entered
during the course of the transport.

/
Office of destination (*)

This mecans the name of the Customs
office at which the Customs transit operation
is terminated.

Documents attached .

The declarant should list in this box such
documents, e.g. certificates of origin and of
sanitary control, goods manifests, which are
attached to the declaration.

Official use

This box is intended for any information
related to the control of the packages, etc.

Seals, etc. affixed by Cusgohs/declamnt

This space is intended for indicating the
number of scals, etc., affixed and their
numbers or other identification details. The
appropriatc box shall be marked to indicate
whether the seals, etc., were affixed by the
Customg themsclves or by the declarant.

Transport-unit (type, identification No.),
marks and numbers of packages or items

This area is intended for identification
particulars for transport-uzits {e.g. container
type and identification No.) or for the goods,

e e e,

{*3 The design of these boxes cap be adjusted agcording
to the requirements .under a particular application or for
inclusion n% a onc-run system ofP aligned forms.
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" exemple) ou des marchandises, par exemple
les marques d’expédition, les numéros de lot
ct les numéros d’ordre ou le libelle de
I'adresse.

Nombre et nature des colis/désignation
des marchandises

Cette partie est réservée a Pindication du
nombre et.de la nature des colis et a la dési-
gnation des marchandises; celles-¢i seront dg¢-
crites soit d’aprés leur nom commercial usugl
soit, si possible, selon la termipologie des
tarifs douanierg ou des baremes de trapspogt
applicables dans le cas .considégé.

Numéro de classement

Indigquer si possible le numéro de¢ codi-
fication statistique ou du tarif dpuanier; dang
la plupart des cas, ces nyméros (qu des parr
ties de ces numéros) étant utilisgs dans
monde entier, ils aideront 3 identifier 13 mary
chandise, "

"Poids brut, kg

Le pgids brut des marchandjses doit étre
donné en 'kilogrammes.

Réglementation nationale

Cette case est réservée aux indications
complémentaires qui s¢raient requises par des
administrations (nom du condugteur, itine-
raire prescrit, délai fixé, etc,). Elle peut égale-
ment étre ptilisée pour y porter des ingdica-
tions officielles relatives au gureau de desgina-
tion,

Renscignements concernant la garantie

Mentionner ici les renseignements rela-
sifs 3 la garantie constitude ¢ consignation en
especes, garantie fournie par un tigrs, etc.,

" Lieu, date et signature du déclagant

Le textg de la déclaration figurant ici
.peut étre modifié si besoin est pour tenir
compte de la législation nationale ou d’accoyds
bilatéeraux ou multilatéraux.

Les cases qui se trouveng au versp de la
déclaration de transit dozanier ont un ssmple
caractere indicatif et devrans étre modifices en
fanction de la procédure qui sera prévue dans
le cadre d’un accord bilatéral ou multilzt nal
sur le transit douanier.

such as shipping marks, leading numbers and
consecutive numbers, or address marking. *

‘.
L4

Number and I;ind of packages/description
of gaods

This area is intended for particulars of
the number and kind of the packages and a
des¢ription of the goods either in common
tradc terms or, if possible, using the
terminology of the Customs or freight tariffs
applicable.

Commodity No~

When possible the relevant number of
the¢ applicable statistical commodity list or
Customs tariff should be given, as in most
casey these pumbers, or parts of them, are used
worldwide; and this would aid in identifying
the commodity.

Gross weight, kg ' )

The gross weight of ;hé’ goods should be
given in kilogrammes.

National administrative requirements

This box is set aside to provide space
for gny additional details required by
administrations, such as name of driver,
prescribed itinerary or time-limit, I may also
be uscegl for official indications relating to the
office of destination.

Security details

Dctails concerning the security provided,
e.g. cash deposit, guarantee, should be given in
this box.

Place, date and signature of declarant

Thg text of the declaration in this box
can be changed, as appropriate, to reflect
national legislaticn, “bilateral or multilateral
agreements,

As pegards the boxes on the b-ck of the
Customns  transit  declaration, thrse are
intended as examples only 3nd will "+ ve o
be adjusted according to the pr .o .vze
envisaged under a bilateral or muiratersl
Customs transit agreement.
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APPENDICE 11

Conditions minimales

auxquelles doivent répondre les scellements douaniers

Les scellements douaniers doivent répon-.

- dre aux conditions minimales suivantes :

1.

Conditions " générales relatives aux scel-
lements :

.
Les scellements doivent :
(a) étre solides et durables;

(b) pouvoir étre apposés rapxdement et
aisément;

(c) étre d’'un contréle et d’une identifi- -

catjon faciles;

(d) étre tels qu'il soit impossible de les
enlever ou de les défaire sans les
briser ou d’effectuer des ganipula-
tions irrégulieres saps laisger de tra-
Cesy .

(¢) étrg tels qu ’il soit impossjble d’upi-
?scr le méme scellement mlus d’ype
N

(f) étre constitués de te¢lle manigre que
la gopie qu la congrefagon ep soit
rendue aussi difficile que possible,

Spécifications n;atérielles du scgllé -

(a) la forme et les dimqnsions du scellé
doivent.étre telles qp’on ppisse faci-
lement distinguer les marqqes d’ldcn-

- tification;

(b) les ceillets ménagés dans un scellé
doivent avoir des dimensions cor-
respondant A celles du lien utilisé et
doivent étre disposés de telle sorte
que le lien soit maintenu f.rmement
en place lorsque le sceilé cst fetné;

(¢) la maticre a utiliser doit étre assez
résistante pour éviter les ruptares
accidentelles et une détérioration
trop rapide (par agents atmosph¢-
riques ou chxmlqucs, par_exemple)
ainsi que pour évitcr qu'il soit pos-
sible d’effectuer des manipulations
irrégulieres sans laisser de traces;

{d) la maticre a uti‘iser doit étre choisic
en fonction ¢ ~ystéine de sce'le-
men: adooté

APPPENDIX I

Minimum requirements
to pe met by Customs seals and fastenings

Customs seals and fastenings shall meet

the follpwing minimum requirements :

1.

Geperal requirements in respect of seals
and fastenings :

The seals and fastenings, together, shall
(a) be strong and durable;

(b) be capable of being affixed easily
and quickly;

(¢c) be capable of being readily checked
and identified;

(d) not permit removal or undomg
without breaking or tampering
without leaving traces;

(¢) not permit use more than ‘onge;
& :

(f) be made as difficult as possnble to
copy or cqunterfeit.

Physical specification of seals :

(a) the shape and size of the seak shall
be such that any identifying marks
are readily legible;

(b) “each eyelet in a seal shall be of a size
corresponding to that of the
fastening, used, and shall be
positioned so that the fastening will
be held firmly in place when the seal
is closed;

(c) the material used shall be suffi-
ciently strong to prevent accidental
breakage, early deterioration (due to
weather condifions, chemical action,
etc.) or undetectable tampering;

(d) the material used shall be selected
by jcfcrence to the sealing system
use



3.

Specifications matériclles des hens :

(a)

(b)

les liens doivent étre solides et dura-
bles et offrir une résistance suffi-
sante aux intempéries et a la corro-
sion;

la longueur du lien utilisé doit étre
calculée de maniére qu'il soit impos-
sible d'ouvrir enti¢rement ou par-
ticllement une fermeture scellée sans
briser le scellé ou le lien, ou sans les
détcriorer de fagon visible;

(¢} la matiere a utiliser doit étre choi-

sie en fonction du systeme de scelle-
ment adopté.

Marques d'identification :

Le sccllement doit comporter des mar-
ques :

(a)

(b)

indiquant qu’il s’agit d’un scelle-
ment douanier par ’emploi du mot
« douane », de préférence dans une
des langues officielles du Conseil (le
frangais ou I’anglais);

indiquant le pays qui a apposé le
scellement, de préférence au moyen
des signes  distinctifs utilisés pour
indiquer le pays d'immatriculation
des véhicules automobiles dans la
circulation internationale;

{(c) permettant de déterminer le bureau

de douane par lequel ou sous I’auto-
rité duquel le scellement a été appo-
s¢, par exemple, au moyen de lettres
au de chiffres conventionnels.
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3. Physical specification of fastenings :

(a)

(b)

(c)

the fastening shail be strong .0
durable and resistant to weather ini
corrosion;

the length of the fastening .
shall not cnable a sealed apertun
to be opened or partly opei
without the scal or fastening boay
broken  or  otherwise  showmny
obvious damage;

the material used shall be selected
by rcference to the sealing system
used.

Identification marks :

The seal or fastening, as appropriate,
shall be marked :

(a)

(b)

(c)

to shaw that it is a Customs scal,
by application of the word
? Customs » preferably in one of
the official languages of the Council
(English or French);

to show the country which applicd
the scal, preferably by means of the
sign used to indicate the country of
registration of motor vchicles in

. international traffic;

to. enable the Customs office by
which the seal was affixed, or under

whose authority it was affixed, to

be identified, for example, by means

of code letters or numbers.

£
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ANNEXE E8.

- Annexe ,
.concernant P’exportation temporaire
" pour perfectionnement passif

Introduction

La plupart des Etats ont inséré dans leur
législation nationale des dispositions qui per-
mettent d’accorder une exonération totale ou
partielle des droijts et taxes i limportation
lors de la mise 3 la consommation des mar-
chandises r¢impprtées apres transformation,
ouvraison pu réparation a étranger. Le rdgime
douanjier qui préypit cette exonération est calui
de Pexportation gemporaire pour perfegtion-
nement passif.

L’octroi de ge régime peut étre subpr-
i)nné a la condjtion que les opérations de
rfectionnement gnvisagées soient considérées
par les autorités compétentes comme ne por-
tant pas préjudice aux intéréts nationauy.

L’exonération accordée lors de la réig-
portation des magchandises ayant subi un per-
fectionnement a Yétranger est généralement
partielle; elle peus toutefois étre totale, notam-
ment ¢ans le cas de réparations qui ong été
effectuées gratuitement a P’étrangey. “

Définitions

Pour I'application de la présente annexe,
on entend : '

(a) par « exportation temporaire pour pegfec-
tionncment passif » : le régime douanier
qui permet d’exporter temporaircment
des marchandises qui se trouvent en libre
cigculation dans le territoire douanier, ¢n
vue de leur faire subir 3 I'étranger une
transformation, une ouvraisqn ou une
réparation et de les réimporger ensuite
en exonération totale ou partielle des
droits et taxes a importationg

(b) par « marchandises en libre circulation » :

les marchandises dont il peut étre disposé

* saps restrictions du point de vue dg la
douane; "

(c) par « droits eg taxes a Pimportation » :
les droits de douanec et tous augres droits,
taxes et redevances ou impositjons divay-

. ANNEX ES8.

Annex
concernjing temporary exportation
far outward processing

Introduction

Most States have made provision in their
natjonal legislation for total or partial exemp-
tion from import duties ancr taxes when
goads which are reimported after manufac-
turing, progessing or repair abroad are
declared for home wuse. The Customs
progedure which provides for this exemption
is that of temporary exportation for outward

progessing.

The application of this procedure may be
magle subject to the condition thay the proces-
sing operatiops envisaged are regarded by the
competent aythorities as not degrimental to
narional interests.

The exemption granted on the reimporta-
tion of the goods processed abroad is
usuglly partigl; however, it may be total, in
pargicular where repairs have been carried oug
abrgad free qf charge.

Deﬁnitions{
For the purposes of this Annex :

(a) the term ¥’ temporary exportation for out-
ward prpcessing” mcans the Customs
procedurg under which goods which are
in free cigculation in a Customs territory
may be temporarily exported for
manufacturing, processing or repair
abroad and then reimported with total -
or partia} exemption from import duties
and taxeg;

(b) the term ” goods in free cjrculation™
means goods which may be disposed of
without Customs restriction;

(c) phe term *import duties apd taxes”
means th¢ Customs duties and all other
duties, taxes, free or other charges which
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ses qui sont percus a I'importation ou a
Voccasion de P'importation des marchan-
dises a l'exception des redevances et
{mpositions dont le montant est limitd au
¢olit approximatif des services rendus;

(d) par « produits compensateurs » : les pro-

uits obtepus a 1’égranger, ap cour; qu a

a sujte de Ja transformation, de I'ouvrai-

son qu de la réparation des marchandises

exportées temporairement pour perfec-
gionnement passif;

(¢) par « contrdle de la douane » : 'ensem-
le des mesures prises en vue d’assprer
PPobservatiop des lois et reglemenys que

la douane est chargée d'appliquer;

(f) par « personne » : aussi bien ung per-
sonng physique qu’une perspnne morale,
a mpins que le contexte p’en dispose
autrement.

Pringipe
1. MNorme

L’exportation temporaire pour perfec-
tionnement passif est régie par les dispositions
de I3 présente annexe.

Champ d’appiication
2. Norme

La législation nationale énonce les’ cir-
constances dans lesquelles I’exportation fem-

poraire ppur perfectionnement passif peut étre -

accordée et précise les conditions qui doivent
étre remplies pour bénéficier de ce régjme.

Notes
1. Les circonstances dans lesquzlles I'ex-

portation temporaire pour perfec:ionnement

passif cst autorisée, peuvent étre précisées soit
en termes généraux, soit sous forme déraiilée,
soit encore en combinant ces deux possibilités.

2. L’exportation temporaire pour perfec-
tionnement passif peut étre subordonnée a la
condition que les opérations de perfectionne-
ment envisagées ne portent pas préjudice zux
intéréts nationaux.

3. Les autorités douaniéres peuvent exi-
ger de la personne qui exporte temporairem=nt
des marchandises pour perfectionnement

are collgcted on or in connexion with the
importation of goods, but not including
fees and charges which are limited in
amount to the approximate cost of
services rendered; -

(d) the teym ” compensating products ”

~  means the products obtained abroad

during or as a result of the manp-
facturing, processing or repair of the
goods temporarily exported for outward
processjng;

(e) the term * Customs control ” means the
measurgs applied to ensure compliance
with the laws and regulations which the
Customs are responsible for enforcing;

(f) the term * person ™ means both naturs
. and legal persons, unless the context
otherwjse requires.

Principle

1. . Standard

Temporary exportation for outward
prpcessing shall be governed by the provisions
of this Anngx.

Field of application

2. Standard

National legislation shall specify the cir-
cumstances in which temporary exportation
fof outward processing may be allowed
and shall lIay down the requirements which
myust be met.

Nptes

1. The circumstances in which temporary
exportation for outward processing is
allowed may be set out in general terms and/or
in detail. .

2. Temporary exportation for outward
processing may be made subject to the con-
dition that the processing operations envisaged
are not detrimental to national interests.

3. The Customs authorities may require
a person exporting goods temporarily for out-
ward processing to specify the processing or
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passif, qu'ellg indique la nature de l’pu~vraisqn
qu de la trapsformation que les marchandiges
doivent subir a I’étranger.
3. Pratique 'ie"co,mmahdée
L’expartation temporaire pour perfec-
tjonnement passif ne devrait pas étge, refugée
* pour la seule'raison’que les marchandises doi-
vent dtre perfectionnées dang un pays déter-
miné. ,
4, " . Norme

L’expogtation temporaire des marchan-

dises pour perfectionnement passif n'est pas

réservée au propriétaire de cgs marghandiges.
Exportation temporaire des marchandjses

(a) Formaligés & accomplir avant P'exporta-
tjon temporaire des marchandjses

s. Norme

Lorsque l’exportation temporaire ppur
perfectionnement passif est subordonnée a yne
autorjsation préalable, la législation nationale
énonce les circonstances dans lesqyelles cette
autorjsation est requise et désigne les autorités
habilitées a Ja délivrer.

6. Pratique recommandée

Les personnes qui effectuent des opéra-
tions importantes et continues d’exportation
temporaire pour perfectionnement passif por-
tant sur la méme catégorie de marchandises
devraient bénéficier d’'une autorisation géné-
rale couvrant ces opérations.

7. Pratique recommandée

Lorsque I'opération d’exportation tempo-
raire pour perfectionnement passif peut s’en
trouver facilitée ou lorsque les autorités com-
pétentes le jugent indispensable, ces autorités
devraient fixer le taux de rendement de cette
opération. Le taux de rendement est fixé en
précisant I'espéce, la qualité et la quanticé des
divers prodyits compensateurs.

Notes

1. Pouy fixer les taux de renderent, les
autorités dauaniéres peuveng se baser sur les

manufacpuring operation which the goods are
to under'ﬁo abroad. .

3. S ‘Reéofnpzended Practice

Tempora;'y exportation for ougward
processing should not be refysed solely on the

- grounds that the goods are to be processed

in a given country.

4, Standard

Temporary exportation of goods for out-
ward prpcessing shall not be restricted to the
owner of the goods, ,

Temporary exportation of the goods

(a) Formalities prior to temporary exporta-
tion of the goods

S. . Standard

Where temporary exportation for out-
ward processing is subject to prior authority,
national legislation shall specify the circum-
stances in which such authority is required
and the authorities empowered to grant it.

6. Recommended Practice

Persons who carry on large-scale and
continupus temporary exportation for out-
ward processing operations involving the
same type of goods should be granted a
general authorization covering such opera-
tions.

7. Recommended Practice

Where such action will facilitate a tem-
porary exportation for outward processing
operation or the competent authorities deem
it necesgary, these authorities should fix a rate
of yield for that operation. The description,
quality and quantity of the various compensat-
ing products shall be specified upon fixing

" that rage.

Notes

1. In order to fix the rate of yield, the
Customys authorities may take as a basis
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nditions dans lesquelles s’effectue 'opéra-

m, dans la mesure ou ces données sont con-

aes. Elles peuvent se faire produire les con-
ats qui ont ¢té ¢tablis avec Pentreprise égran-
ftc chargée d’effectugr Pouvraison ou la
ansformation. Elles peuvent également se
aser sur les taux de rendement qui ont été
s¢és par les autorités dopani¢res du pays dans
'&ucl les opératigns de perfectionnement doi-
mnt étre effectuées.

2. Des taux forfaitaires de rendement
cuvent étre fixés "lors.f‘que les opérations de
crfectionnement passif :

- portent sur des marchandises de caracté-
* ristiques scnsiblement constantes;

- sont effectuées traditionnellement dans

des conditions techniques bien définjes et

- aboutissent 3 I'obtention de produits
. compensateurs de qualité constante.

") Declaration d’exportation temporaire

. Norme

La législation nationale détermine les
mditions dans lesquclles les marchandises a
porter temporairement pour perfectionne-
ient passif doivent étre présentées au bureau
¢ douane compétent et faire 'objet d’une
eclaration de marchandises (sortie).

. Pratique recommandée

Les autorités douanicres devraient auto-
ser que la formule de déclaration de mar-
randises (sortie) soit utilisée pour I’établis-
'ment de la déclaration d’exportation tem-
orairc des marchandises pour perfectionne-

lcntOssi f.

0, Pratique recnmmandée

Si des farmules particuliéres sont utilis® s
our ’établissement de Ja déclaration d’expor-
ition temporaire des marchandises pour per-
ctionnement passif, ces formules devr.ient
re harmonisées avec la formule de déclara-
on de marchandises (sortie).

1) Vérification des marchandises

1 Pratigue rec -mmar dée

Sur demande du déclarant et po-r des
risons jugées valables 1 ar It + autorités douna-

. -the gondigjons undgr which the opgration is

_ carrjed out, insofar as these are known. They
may require producfion of the contracts with
the foreigp) undcrtazing which is to carry out
the procegsing or manufacsuring. They may
also gake gs a basis the rates of yield, fixed by
the Customs authgrities in the country in
which the processipg operations are to be
carrjed out. L

¥

2. Standard rages of yield may be fixed
whege the outward processing operations :

— relate to googds whose characteristics
remain reasonably constant;

— arc cystomarily carried out under clearly
defingd technical conditions; and
— give gompensaging products of constant
quality. ‘ ,
7

/
A

(b) Declaration for temporary exportation

8. Standard

[}

National legislation shall specify the
conditions under which goods to be tempo-
rarily cxported for outward processing shall
be produced at the gompetent Customs office
and a Goods declaration (outwards) shall he
lodged.

9. Recommended Practice

Customs authorities should allow the
Goods declaration (putwards) form to be used
for making out the declaration for the tempo-
rary exportation of goods for outward
processing.

10. Recommended Practice

If special forms are used for making out
the declaration for the temporary exportation
of gpods fpr outward processing, they should
be harmanized wi&;b the forin used for the
Goads deglaration (outwards).

(¢} Examyjnation of the goods

11. Reconnr = e
At the request of & - - i r
reaspns  gleemed walld by e onaw
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ni¢res, ¢es derniéres devraient, dans 13 mesure
du possible, pgrmettre que les marchandises 3
exporter temporairement pour perfectionng»
ment passif sofent vérifiées dans les lgcaux de
Pintéressé, les frais qui en réspltent pouvant
étre mis :a Ia charge du déclarant.

(d) Mesures d'identification |

12 Normg

Les exigences relatives 4 I'identjfication
des marchandises qui sont i exporter tempo-
rairement pouy perfectionnement passif sont
fixées par les autorités douaniéres compte tenu
notamment de la nature des marchandises et
de l'opération A effectuer.

Notes

1. Pour P'identification des marchandises
a exporter temporairement pour perfectionne-
ment passif, les autorités douanicres peuvent
recourir 3 I’apposition de marques douaniéres
(scellements, timbres, marques perforées, etc.),
a la reconnaissance des marques, numéros ou
autres indications figurant de maniére perma-
nente sur les marchandises, & la description
des marchandises, a des plans a I’échelle ou 3
iies photographies, au prélevement d’échantil-
ons.

2. Les autorités douaniéres peuvent éga-
lement autoriser que I'identification dgs mar.
chandises soit assurée par la prpduction, lors
de P'importation des produits compensateurs,
d’une déclaratjon écrite de I'importateyr rela~
tive & Pidentitq des marchandises coptenues
dans Iesi;!its produits compensateurs, acgoms-
pagnée le ‘cas ¢chéany, des documents gom-
merciaux se rapportant a 'opération en cause.

13. Pratique recommandée

Lorsqu’aucune autre mesyre d’ideptifi-
catipn ne peut étre appliquée, les autqrités
douaniéres devfaient recourir g Putilisation
d'une fiche de renseignements du modele
figurant a I'appendice I de la présente annexe
des P’instant que Pouvraison ou la transforma-
tion est 3 effectuer dans le territoire douanier
d’'une Partie contractante qui a accepté de
contribuer a Putilisation de la fiche de ren-
seignements selon les principes figura:it 2
Pappendice II de la présente annexe.

authorities, the latter should, so far as
possible, pllow goods thag are to be tempo-
rarily expprted for outwayd processing to be
pxamined on private premises; the expenses
gntailed by such examination may be charged
to the dec’{arant.

(d) Identﬁfication measures

12. | ' Standard

The requirements relating to the identi-
fication of goods to be temporarily exported
for outwaid processing shall be laid down by

" the Custos authorities,, due account being

taken, for example, of the nature of the goods
and of the operation to be carried out.

Notes

1. For the identification of goods to be
temporarily exported for outward processing,
the Customs authorities may affix Customs
marks (seals, stamps, perforations, etc.), or
rely on marks, numbers or other indications
permanently affixed to the goods or on the
description of the goods, scale plans or
photographs, or take samples.

2. Thg Customs authorities may also
allow identification of the goods to be ensured
by production, at the time of importation of
the compensating products, of a written

claration by the importer concerning the
identity of the goods contained in thpse
products sppported, as appropriate, by the
gommercial) documents relating to the opera-
$ipn in quegtion.

13. Recommended Practice
$

Where no other identification measure is
feasible, the Customs authorities should make
use of an information document conforming
to the model in Appendix I to this Annex
provided that the processing or manufacturing
is to be cagried out in the Customs territory
of a Contracting Party that has agreed to take
part in the use of information documents in
accordance with the principles set out in
Appendix If to this Annex.
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Durée de I'exportation temporaire
14.‘ o Norme
" Lorsque les autorités douaniéres impo-

sent un délai pour exportation temporaire
pour perfectionnement passif, ce délai est fixé

en fonction de la durée nécessaire pour accom- -

plir les opérations de perfectionnement et jus-
qu’a concurrence, le cas échéant, d’'un délai
maximal prévu par la législation nationale.

15. Pratique recommandée

. Sur demande de lintéressé et pour des
rajsons jygées valables par les autorités doua-
ni¢res, ces derniéres devraient proroger le délai
initialement prévu.

Importation des produiks compengateurs
16. Normg

La Jégislation nationale détermipe legp
conditions dans lesquelles les produity com.
pensateyrs doivent étre présentgs au bureay
de douane compétent et faire I’gbjet d’une
déclaratign de marchandises.

Notes

1. La législation nationale peut prévoig
que la dé¢laration de marchandiges devra cone
tenir les indications nécessaires en vue de perr
mettre P'apurement de la déclaration d’expor-
tation temporaire pour perfectionnement pas-
sif relative aux marchandises qui ont été mises
en ceuvre.

2. La législation nationale peut assimiler
aux produits compensateurs, aux fins de la
présente annexe, les produits obtenus a I’étran-
ger, a la suite du traitement de marchandises
qui sont identiques par leur espece, leur qua-
lité et leurs caractéristiques techniques, a celles
qui ont été envoyées en exportation tempo-
raire pour perfectionnement passif (compen-
sation & ’équivalent).

17. Pratique recommandée

Les produits compensateurs deyraient
pauvoir étre importés par un bureau de
dauane compétent, différent de gelui d’expor-
tation temporaire des marchandises pour perr
fectionnement passif. :

Duration of temporary exportation

J4. _ Standard

Where Customs authorities impose a time
limit for temporary exportation for outward
processing, this time limit shall be fixed by
refergnce to the time necessary to complete the
processing operations, up to the maximum
periqd, if any, laid down in the national
legislation.

15. Recommended Practice

At the request of the person concerned.
and for reasons deemed valid by the Custom:
authprities, the lattef should extend the period
initiglly fixed.

Importation of compensating products

16. Standard

National legislation shall specify the
conditions under which the compensating
products shall be produced at the competeny
Custpms office and a Goods declaration shali
be lodged. ;

Notes ‘

1. National legislation may prescribe that
the Goods declaration shall contain the
particulars needed to permit discharge of the
temporary exportation for outward processing
decla“ration concerning the goods ytilized.

2. National legislation may provide tha:
the products obtained abroad from the treat:
ment of goods identical in description, quality
and technical characteristics to those
temporarily exported for outward processing
shall be deemed to be compensating products
for the purposes of this Annex (setting-off
with equivalent goods).

17. Recommended Practice

Provision should be made to permit
compensating products to be imported
through a competent Customs office other
than that through which the goods were
tempporarily exported for outward processing.
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18. Norme

Les produits compensateurs doivent pqu-
voir &tre importés en un ou plusieugs envais.

19, i’ratiqu,e recoppandée I

Sur demande de 'importgteur ey ppur des
raisons jugdes valables par les autorités doya-
nieres, ces derniéres devraient, dans Ja mesuge
du possible, permettre que les produits com-

nsateurs importés soient vérifiés d,fms des
ﬁ:camx de Itiptéressd, les frais qui en r¢sultgpt

pouvant ére mis 2 la charge de 'impogtatepr.

2, : Norme
Sur demande du bénéficigire, leg aptorigés -

compcétentes autorisent, aux conditipng fix¢es
rar la législation nationale, la réimportation,
en cxondration totale des droits et taxes a
I'importation, des marchandises en exporta-
ton temporaire pour pcrfectionqcment passif
qui n'ont pu subir la transformation, I’ouvrai-
son ou la réparation prévue et qui sont ren-
voyécs cn I'état a P'exportateur.

Cette exonération n’est pas applicable
aux droits et taxes 4 'importation pour les-
quels unc restitution ou une décharge a éé
accordée a Poccasion de P'exportation tempo-
raire des marchandises pour perfectionnement
passif.

. Norme

A I'cxception des cas dans lesquels la 1é-
gislation natjonale impose la réimportation des
marchandises exportées temporairement pour
perfectionnement passif, Papurement de P'gx-
portation temporaire pour perfectionnement
passif doit pouvoir étre obtenu par 1z déclara-
uon des marchandises pour gxportatipn difi-
nitive sous réserve qu'il soit satisfait apx con-
ditions et aux formalités applicablgs dans ce
cas,

Droits et taxes & Pimportation
applicables aux produits compensageyrs

32 Norme

La Iégislation nationale détermine Péten-
duc de Pexonération des droigy et taxss a Pim-
POTTALION qui est accordée logs de 14 mise § la

18, . Stan&&rd

Proyision shall be made to permit
corffpensating products to be imported in one
or more consignments. ’

19. Recommended Practice

At the request of the importer, and for
geasons deemed valid by the Customs
authorities, the latter shopld, so far as

ssible, allow jmported compensating
products to be examined on private premises;
the expenses entailed by such gxaminatiop may
be charged to the importer.

20. ; Standard

At the request of the person concerned,
the competent authorities shall, under the
conditions laid down by national legislation,
allow goods temporarily exported for out-
ward propcessing to be reimported with total
exemption from import duties and taxes if
they could not undergo the manufacturing,
processing or repair for which they were sent
abroad and are returned to the exporter in
the samg state.

This exemption shall not apply to import
duties apd taxes which have been repaid or
remitted in connexion with the temporary

. exportation of the goods for outward proces-

sing.

21. Standard

Unless national legislation requires the
reimportation of goods temporarily exported
for outward processing, provision shall be
made for terminating tempqrary exportation
for outward processing by declaring the goods
for outright exportation subject to compliance
with the conditions and formalities applicable
in such gase.

Import duties and taxes
Wplicable to compensatipg products

22, Standard

Nagional legislation shall specify the
extent gf the exemption from imper: dutics
and tgxes granted when compensating



- 33—

consommation Jics praduits compensateyrs
ainsi que l¢ mode de calcul de cette exonnéq;a-

tion.

Note

Dans les cas d’exonération partielle, la
liquidation des droits et taxes A I'mportatipn
peut étre basée syr la plus-value résultant du
perfectionnement des marchandises a I’égran-
ger. Cette liquidation peut également étra cal-

culée en d¢duisant du montant des droits et

taxes 4 I'importation applicables aux produits
compensateurs, le montant des draits et taxes
a I'importation dont seraient passibleg les
marchandises ‘en exportation temporaire pour
perfectionnement passif qui ont été utilisées
pour I'obtention des produits compensateurs,
si ces marchandises étaient importées du pays
ou le perfectionnement a été effectué, dans
Pétat ou elles ont été exportées vers ce pays.

s taux a prendre en considération pour le
calcul du montant de la déduction sont ceux
en vigueur 3 la date qui est retenue pour la
mise 2 la consommation des produits compen-
sateurs; toutefois, dans les cas ou, en appli-
cation de cette régle, les taux a prendre en
considération seraient supérieurs a ceux qui
sont applicables aux produits compensateurs,
la déduction peut étre calculée d’aprés ces
derniers taux.

23, Norme

L’exonératian des droits et taxes a I'im-
portatipn prévue a I'égard des produits cpm-
pensateurs p’est pas applicable aux droits et
taxes pour lesquels une restitution ou une
décharge a été accordée a l'occasign de P'ex-

rtation temporajre des marchandises pouyr
perfectionnement passif.

24. , Pratique recommandée

Les marchandjses en exportation tempa-
raire pour perfectignnement passif qui ont été
réparées gratuitemgnt a I’étranger devrajent
pouvoir étre réimpartées en exonéragion togale
des droits et taxes g I'importation aux condi-
tions fixées par la législation natiopale.

25. Pratique recommangdég

L’exondration des droits et taxes a I’jm-
portaticn devrait étre accordée si les prodyits

praducts are taken into home yse, and the
mgghod of cml;ulation of that exemption.

"
Noge .
In the gase of partial exemption, the
assessment of import dutjes and taxes may be

' basﬁld on the value added by the processing
of t

e goods abroad. It may also be made by

" deducting from the amount of the import

dutjes and taxes applicable to the
compensating products the amount of the
import duties and taxes that would be
charged on the goods temporarily exported
for outward processing that were used to
obtain the cpmpensating products if these
goods were imported from the country where
they were processed in the state in which they
were exported to that country. The rates used
to calculate the deduction are those in force at
the time determined for the purpose of taking
the compensating products into home use;
however, where the rates to be taken into
consideration under this rule are higher than
those applicable to the compensating products,
the deduction may be calculated at the rates
applicable to ghose products.

23. Standard

The exemption from import duties and
taxes provided for in respect of compensating
proqucts shall' not apply to duties and taxes
which have been repaid or remitted in
connexion with the temporary exportation of
the goods for putward processing.

24, Recommended Practice

Where gaods temporarily exported for
outward progessing have been repaired
abroad free of charge, provision should be
madg for thep to be reimported with total
exemption fropn import duties and taxes on
the conditions laid down in national
legislation.

25. Recommended Practice

The exemption from import dutics and
taxes should be granted if the compensating
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compensateurs ont été placés dans un entre-
pit dc douane ou admis dans une zone fran-
- che, préalablement a leur déclaration pour la
mis¢ 4 la consommation.

-36. Pratique recommandée

!

L'exonération des droits et taxes a I'im-
portation devrait étre accordée si les produits
compensateurs ont bénéficié d’un régime d’ad-
mission temporaire préalablement a leur décla-
ration pour la mise & la consommation.

27. Pratique recommandée

L'exonération des droits et taxes i I'im-
portation devrait étre accordée si les produits
compensateurs ont fait Pobjet d’une cession
avant leur mise 4 la consommation & condition
quc cette mise a la consammation soit effec-
guée au nom ou pour le compte de Ja pegsonne
wui a placé les marchandises en ¢xpoysation
emporaire pour perfectionnemgnt passif.

Note

~ Certaines taxes intérjeures peuveng deve-
pit cxigibles en raison de la cesgion des may-
vhandises.

Renscigngments concernant I'exportagiop temporairg
pour perfectionnement pyssif

8. Normg

Les autorités douani¢res font en sorge
siite touge personne intéressée puisse §¢ pro-
gurer sans difficulté, tpus renseigngments
utiles au sujet de Pexpprtation temporaiyp
pour pegfectionnement passif.

-

products were placed in a Customs ware-
housg or a free zone before being declared for

$omg use.

26. Recommended Practicé

The exemption from import duties and
taxes should be granted if the compensating
products were placed under a temporary
admission proccdure before being declared for
home use.

27. Recommended Practice

The exemption from import duties and
taxes should be grinted if the ownership of
the compensating products is transferred
befoge they are taken into home use, provided
that they are taken into home use in the name
or fgr the account of the person who placed
the poods under the temporary exportation
for outward processing procedure.

+
'

Notq; |

Certain internal taxes may become
charﬁeablc because of the transfer of ownert-
ship of the goods.

Information concerning temporary exportation .
for outward processing

28. Standard

The Customs authorities shall ensure
that all relevant infprmation regarding
temporary  exportation for  outwar]

processing is readily available to apy perso
interested.

]
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. Appendice I & Pamnexe ES. ‘

FICHE DE RENSEIGNEMENTS POUR FACILITER L'EXPORTATION TEMPORAIRE DES MARCHANDISES
ENVOYEES D'UN PAYS DANS LIN AUTRE POUR TRANSFORMATION, OUVRAISON OU REPARATION

1 Avant de remphr Ia fiche de
RENSEIGNEMENTS A FOURNIR A L'EXPORTATION (*) renseignements lire 12 Notice,
(*) Les hignes ou cases non servies doivent &tre rayées ou barrées ou porter la mention « Néant », - page 4.
(**) Rayer la mention inulnle.l e
DR A' A.' i "v Adalrunsd " " £, o b .o
Adntinistration des _AJ Lex ¥ ¢ 9 A dtee - — répariey (**) en
ont été présentées & Iexpommn b - .
dounngs de (P""' le compte de (nom de 'exportateur en lettres majuscules)
Burems de . demeurant & . .. PR - -
(adressg en lettres majuscules)
B | M ' " Designation des marchand -
Npmbre, v v v
nature. m:rqnu N+ Quantité
¢t numéros de la N . Y
des colis Nomen- Nature et espice ‘m“" Poids Poids net, nombre, Valeuy Observations
clature brut volume, surface. ete.
—_1 - -2 T e 3 - . — - -5~ JP -7 -
v~ r v
<] ,
Nature_de la_main-d'cenvre & effectyer:
N v ! v u L T “r M v l F] g -
Opér: de vérification effectudes : ' Certifit conforme
- [ —
’ _ ) M . {document de douane)
— . [ VOO S —
Ao . L
s d'identification_utilisés : e e
e et e e 3 o - {Signaure) (Cachet du bureau
— - v de douane)

Appendix 1 1a Annex ES.

TO FACILITATE THE TEMPQRARY EXPORTATION OF GOODS
SENT BROM ONE Y FOR MANWACI’UR!. PROGESSING OR REPAIR IN ANOTHER

'FO BE {COMPLETED A'l‘ EXPORTATION (*) Before. completing this_form
) fines or eages must be strugk out or the word “ Nil ™ written peross them, please read note on page 4.
*°) m If inapplicable. 4
C AI nisteation of | mswdsduqibedbelwv lnumled for mnufacmnrpmmlng ~ pepale (**) i
- have been enteged foe gxportation (by {**)
Customs Office of . _ {on. behalf of {Name of exporter in block capitals)
of .. .
TTom e e (Addryss in block capitals)
_;3_] o ’ ) T " Specitication gf goods )
Ny, e , e e -
nnd ben
,;“;'1“';,.. ot Commpercigl description Grons | N ikt Valoe Remarks
weight umbet, e e,
a-:];— e ' y-:rJ-" i — -5 -6 -]
) e . “
Nature of proposed operations :
e p——— T S ————— v
_E.' Particvlars of examinations carried vutt LJF Certified to pond with the particul
:_—..—__-._ - . (Customs document)
E Mean ' fication used : - . No. dated
voTrem o m T e e - {Place) (Date)
IS oo T e - - s e oo { Cuistoms Offirce
- - - O v sm s am o s e (Signature) stamp)




Arppmdice I & armexe ES8.

{**) Ruver la mention inutile.
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RENSE|GNEMENTS A FOURNIR AgI/IMPGRTATION (°)

(") Les Lgpes ou cases non servies doivept &tre rayéep ou hrr(uﬂ porter l,p mention « Néant ».

2
v Y y A A g 2 "
. A (-u U (o0y decrins " "
Aduministration des l Les mnbanv’hcl designéys ( I"‘" {**) 1 aee - ~ vipgrées (**)
dousnes de . . ( .
ant é¢ présentées & Pimportation PP ) e -
Bureau de ' (‘pwtlccompfedel’ (nom de I'i en lttres majuscules)
demeurant & | e . . e ——— e o s om
{ad ep lettres majuscules)
v M 1 Y —r au Ng " v
B Désignation des myrchandises
*  Nopjre, . ~—r Y ;
natyre, miarques Ne {Quantité
et numéros de la . d
des cobs N:mtn- Nature et gspége commgrciale | Poids Pords net, nombre, Valeur Observations
clature brut iyolume, surface. etc.
PR L —2 i~ o r"f - —~ - -"—" o~ 7 o
Nature # la_main-d'eeuvee & ellcctue;: R
- vy v \ S 4 we A Y v
1) I P I
—J Optrations de vérification effectutes: Certifié conforme
] P
T o m T o - T X {document de dosane)
- —— e n* - . du
A . e
::I Meyeng é‘i&ntiﬁcauou utihisés s e e e a
R o e e s 1t = ot e s . — (Signaturg) (Cachet du bureau
e L . de douane)
o e P——p—y "y “ v y —
Appendix | to Annex E.8.
I
TO BE COMPLETED AT IMPORTATON (°)
(*) Unused hines or cages must be struck out or the word " Nil ™ written across them,
{**) Delete if inapplicable.
Customs Administration of The goods described :;:::n I (**) intended for panuf! - p ing ~ repaic {**)
Customs Office of ... .. were entered {by behalf of [ [P e e e e o o
fon ° (Name ol lmpomr in bhgk capitals)
Of e et e — et e e —
(Address in block capitals)
B Specification of goods
Nun:::.,‘ :ype Quantity
:’;dp:::;z:? RI;"';{O Commercial description Gross Net weight, Value Remarks
aas number, volume,
weight measurements, etc,
—] Nature of proposed operations:
4 Y W L
___l mcuh aminations_carried out : LJ Cerulied to correspond with the particular
shown on __ . — .
j":_ . o T T (Cuspoms document)’
3 Means pt_identification_used No. ... ..__dated -
- - ] {Place) - (Date) -
o ————— ————— M m— —— o= — = {Customs Offxce
e e e o < - R {Signature) stamp)
e > v P p—y "y v » y
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m
RENSEIGNEMENTS A FOURNIR A LA m‘}m ™)
{*) Les hgnes ou gases non servies doivent dtre payées ou baréen ou pon'fr' ls mentips « Néant ».

™

),

n (n'a pas

o —— oo 31 oSt orih LR o s s &b

{**) &é& établi que les marchandises réexportées

(sont celies qui ont été importies )
(ont été obtenues & partir des marchandises importées

Movyens d'identification utilists :

oy vy Y Aprmmp— vr Y - g
Adwmimsteation ?n ,.A_[ Ley marchandises digignfes ::H”‘"‘" are ;l ‘..)
dousnes de . _ .. ... . (provenynt de Ia trapsfopmation qu de I'ouvgaison des marchandises reprises au titre If )
I (qui ont & réparies .
PR €8« o e ont &t présentées & la rexportation :’" k e de ) — -
pout (nom du réexportatenr en leitres mejuscules)
d [ - p— e i it o+ s e
M (ad on m&? PIRRY
;s_l '“ N o - Désignation des -mhmd;,ns *
lmu.re. m:(qm Ne i T v Quanm;; ! B
et numéro;
dee colrs Ntn:n- Nature et espice commerciale Poids Poids net, nombre, Valeur Obaervations
clature brut volume, surface, etc.
-1 -2 T 3 . oS- - -7
v w v r v .
_CJ G ' Réexpostation fractionnée n* _ ...
Nature de Ja main-d'guvre effectude : (en pricisant, Je cas gché idces ajouties et o e N du . ___ ) Renseignements
' les déchgts de fabrigation). (document de d ) ) & exteairedu
e e e e e e e i —— eemtom = e mn = nonen ) Titte 1 Case F
e . . O U Y S - ... (bureau de douane)
v v v - ) v v v
| D Ontrations de vesification effectutes: - ‘P | Certitié: conforme
& .

(docoment de douane)

[, (N | S

Ao ..

e e W

o “(S'm"nllun) - (Cachet du bureau

de douane)

Appendix | to Annex E.8.

5,

m
TO BE COMPLETED AT RE-EXPORTATION ¢*)

(*) Unused lines or cages must be struck out or the word ™ Nil * written across them.

(**) Delete if inapplhcable.

Customs Administration of

Customs Office of .

Thelow o
_ﬂ The goods described |, "o 11 ()

(resulting from the manufacture or processing of the goods ducr?ed
(which have been repaired

were entered for ee-csportation ::: hehalf of {*°) .

of

{Name of te-exporter in block capitals)

{Address in block capitals) ’

in Part !l(,,.)

Specyication of goods o

'
j Number. type.

Y " T L

E I {has

(has not

Maone of identification used :

Quanu'ty'
morks Tarift - y
and numbers H . ,
o"pmh"' Ret. No. Conmercial desieiptipn (.ws;‘a m}:;; “:':‘"‘l‘m Valve _Remarks
weight measur¢ments. etc.
24 " L i T Rl AL
PO R -~ D - - o — 8 - — - e
jcv | M&L&Lﬁq&m Unclude particulars of any parts -Me; and 'pr any v;lanuhq;;ing iﬂ Split Re-cxportation No.
o Wastht. . e . No. dated )} Particulars
- {Customs document) ) asin Part |
-- ! . } CageF
.. {Customs Office) )
v L o e LA i a4 ﬂ' v v
D l Partwolars of exgmpinations carried out Certified to correspond with the pasticulars shows on

(**) been established that the re.exported goozs

(ate those which were imported )
(have been made or obtained from the goods imported

A

{Customs do.c-nn;n)

No. . .. e\ e dated _ . .
" (Place) " (Date)
. . {Customs Offtice
(Signature) stamp)
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Appendice 1 & FAnnexg ES. 4

v v v T A L o nr w Al

" Réspreé éfh Douéne v |

NOTICE CONCERNANT L'UTILISATION DE LA FICHE DE RENSEIGNEMENTS

1. L'exportatenr doit s'assurer que les autoritéy douaniéres du pays d'importation temporaire seront en mesure d'éeablir, sous réserve
des ‘conditions qu'elles fixent, P'identité des magchandises. .
2. L'util‘i‘sat;pr doit présenter la fiche de renscignements (F.R.} diment remplic aux aytorités douaniéres lors du dédouanement des
marchandises.
3. Dans le cas des réimportations effectuées par envois fractionnés, le déroulement des operations est le suivant :
a) Exportation temporaire : .
L’exportateur présente la F.R. en deux exemplaires (original et copic). La douane les vise { Titre I} et les remet a I'exportateur
qui transmet |'original 4 I'importateur qui le conserve jusqu'i la derniére réexportation. L'exportateur conserve la copie.
b) Importation temporaire :
L'importatcur présente Poriginal a la douane qui le lui restitue aprés avoir visé le Titre I
¢) Réexportations fractionnées :
i Le réexportateur remplit un exemplaire supplémentaire du Titre Il y compris la case G et le présente ainsi que Voriginal A la
. douane. Celle-ci contronte ces deux documents et vise I'exemplaire supplémentaire qui est transmis par le réexportateur au
réimportateur.
d) Réimportations fractionnées :
Le réimportateur présente Pexemplaire supplémentaire ainsi que la copie 4 la douane qui confronte ces deux documents.
¢) Derniére réexportation fractionnée :
Le réexportateus remplic le Titre 1l de Foriginal y compsis la case G. La dougne appose son attestation ¢t remet Poriginal
au réexportateur qui le fait parvenir ay réimportateur.
f) Demiérg réimportation fractionnée :
Le séimportateus présente & la douane loriginal et la copic de Ip F.R.

Appendix 1 to Annex EB.

L v - " "y 1"

Foy official use qrly

1 T g

NOTE FOR THE USE QF THE INFORMATION DOCUMENT

1. The exporter must ensure that, subject o any conditions' they may lay downe the Customs authorities of the country of
temporary importation are in a position to establish the identity of the goods.
2, c'll”he iuly completed Information Document (1. D.) must be presented to the Customs avthorities whenever the goods are
edre '
3. If the goods are to be re-imported in split consignments the following procedure gpplies.
(a) Temporary exportation : :
The exporter produces the 1.D. in duplicate. The Customs certify both copies (Part I) and return them to the exporter who
:eir)ds the original 1. D. to the importer who keeps it until the last split re-eyportation. The exporter keeps the duplicate
(b) Temporary importation :
The importer produces the original L. D. to the Customs who certify Part i and return the 1. D. to him.
(¢) Split re-exportation :
The re-exporter completes an additional Part Il (including Cage G) and produces it to the Customs together with the
original L.D. The Customs certify the additional Part III after checking it against the L D. The re-exporter sends the
additional Part III to re-importer.
{d) Split re-importation :
The re-importer produces the additional Pare 11 and his copy of the I.D. to the Customs for checking against each other.
(e) Last split re-exportation :
The re-exporter comgletes Part 1ll of the original I. D. including Cage G. The Customs certify the original I.D. and return it
to the re-exporter who sends it to the re-importer.
f} Last split re-importation :
The re-importer produces both copies of the 1. D. to the Customs.

't
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APPENDICE 11

Principes régissant Putilisation
de la fiche de renseignements

-1. La fiche de renseigriements pourrait -

éwre utilisée dans les cas ou il ne serait pas
possible d’identifier les marchandises au re-
tour en utilisant les moyens ordinaires de con-
trole (scellements, marques, échantillons, etc.)
ou d’accepter une déclaration écrijté dn réim-
portateur relative a I'identité des marchan-
dises. '

2. L’exportateur devrait s’assurer que. les
aptorités, douanieres du pays d’jmpgrtation
temporajre sont en mesure d’égabliy, soys
réserve des conditions qu'clles fixeront, I'iden-

tit¢ dey marchandises.

3. Lorsque la fiche a ¢été cyrtifice par lgs
aptorités douapicres du pays d’expogtation
temporajre, les autorités douanieges du pays
d'importation temporaire devyaignt fournjr
les attestations qui y sont prévyes.

4. Les autorités dougnicres du pays d'im-
portation temporaire devraient s'efforcer de
remplir, sur demande, les fiches de renseigne-
ments méme lorsquc les marchandises en
question ne sont pas placées cn admission
temporaire (par exemple, parce qu’elles sont
exemptes de droits et taxes a I'importation).

5. Les administrations douaniéres des
pays intéressés pourraient conclure entre elles
des accords portant sur la modification de la
forme ou du mode d’utilisation de la fiche
pour couvrir les cas dans lesquels ces mesures
seraient rendues nécessaires par suite de dif-
ficultés particuliéres quant a Pidentification
des marchandises au retour.

APPENDIX [l

Principles governing the use
of the Information Document

1. The Information Document may hc

_ used when it would not pe possible to identify

the goods on reimportation by the usual
means of control (seals, marks, samples, ctc.)
or fo accept a writteny declaration by the
reimporter concerning the identigy of the

googls.

2. The exporter should ensure thar,
subject to any condition they may lay down,
the Customs authorities of the country of
temporary importation are in a position to
estaplish the identity of the goods.

3. When an Information Document has
been certified by the Cpstoms authorities of
the country of temporary exportation, the
Cusfoms authoritics of the country of
temporary importation should give the
required certification,

4. Customs authorifies of the country of
temporary importation should endeavour to
complete  the Information Document
whenever requested to do so, even if the
goods in question are not imported under
temporary admission procedure (c.g. becaus.
they are not liable to import duties and taxcs).!

i

5. It would be open to the Customs
administrations of the countries concerned to!
reach agreement on modifications in the form
or use the Information Document to cover
cases wherc exceptional difficulty in the iden-
tification of goods on their reimportation
renders this necessary.



BT

uivant les dispasitiony da Particly 6, In accordance with the provisiony o

paragraphe 1, de la Convention internationale Article 6, paragraph 1, of the Internations
pour }a simplification et 'harmonisation des . Convention on the simplification - -an
régimgs douaniers, les annexeg B.1., E.}. et harmonization  of . Customs procedure:
E.8. sont incorporées 3 ladite Convention, par Annexes B.1., E.1. and E.8. therero have bee
décisjon du Conseil agloptée le 22 mai 1975 igcorporated in the Convention by decisio
lors de ses 45™ et 46™ sessjons jenugs a - %the Council, taken on the 22nd May 147,

Buenas Aires. \ ap its 45th/46th Sessions, held 1n Buenos Aire






